ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Новые поступления в библиотеку ПГГПУ: бюллетень № 1 (январь-февраль 2021)



СОДЕРЖАНИЕ

БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ	3
ГЕОГРАФИЧЕСКИЕ НАУКИ	4
ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ. ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА	4
ИСКУССТВО. ИСКУССТВОЗНАНИЕ	6
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ	9
КРАЕВЕДЕНИЕ	12
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ	13
МАТЕМАТИКА	14
МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ	16
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИКА	16
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ	
ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. СОЦИОЛОГИЯ.СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ	25
ПРАВО	26
психология	26
ФИЗИКА	29
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	29
ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ	31
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА (ПРОИЗВЕДЕНИЯ)	31
ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ	33
ЯЗЫКОЗНАНИЕ	33

БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

Бережная, О. В.

Формирование исследовательской компетентности обучающихся на основе познавательных универсальных учебных действий при обучении биологии (6 класс) : спец. 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (биология) : автореф. дис. ... / Бережная Оксана Викторовна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 27 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

1. **57(07)** Б 484

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; УУД; УНИВЕРСАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ДЕЙСТВИЯ (УУД); УРОКИ БИОЛОГИИ; 6 КЛАСС; МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ БИОЛОГИИ

Вестник Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета.

Серия № 2, "Физико-математические и естественные науки" : науч. журн. Вып. 1/2019 / М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т" ; [редкол.: Д. А. Полежаев, А. Е. Селиванов]. - Пермь : ПГГПУ, 2019. - 88 с. : ил. ; 20 см. - 190-85. - Текст (визуальный) : непосредственный.

2. **П7914**

Всего экз.: 2

Сигла хранения: Периодика - 2 экз.

Ключевые слова: БРИОФЛОРА; МХИ; СКАЛЫ; ИЗВЕСТНЯКИ; АРГИЛЛИТЫ; ПЕСЧАНИКИ; ПЕРМСКИЙ КРАЙ; СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ; МОХООБРАЗНЫЕ; ; ОБЫКНОВЕННАЯ ЖАБА; БУРЫЙ МЕДВЕДЬ; ВИШЕРСКИЙ ЗАПОВЕДНИК; ПТИЦЫ; ФАУНА; КАРТИРОВАНИЕ

Пономарёва, И. Н.

Биология. 10 класс. Углублённый уровень : учеб. для учащихся общеобразоват. орг. / Пономарёва Ирина Николаевна, Корнилова Ольга Анатольевна, Симонова Людмила Владимировна ; под ред. И. Н. Пономарёвой. - 5-е изд. стер. - Москва : Вентана-Граф, 2019. -

3. **57(075)** П

416 с. : ил. ; 22 см. - (Российский учебник) (Алгоритм успеха). - ISBN 978-5-360-10177-2 : 310-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: БИОЛОГИЯ; 10 КЛАСС; БИОСФЕРА; БИОГЕОЦЕНОЗ; ПРОИСХОЖДЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА

Спарджен, Р.

Экология: учеб. пособие для доп. образования / Спарджен Ричард; ред. К. Стокли; оформ. С. Райта; пер. с англ. А. М. Голова; ил.: Куо Кан Чен, Б. Эдварс и К. Эвен. - Москва: РОСМЭН, 1998. - 48 с.: ил.; 26 см. - (Энциклопедия окружающего мира). - 376-20. - Текст (визуальный): непосредственный.

574(03) C 711

Всего экз.: 1

Сигла хранения: **хр.2** - 1 экз.

Ключевые слова: ЭКОЛОГИЯ; ОКРУЖАЮЩИЙ МИР; ЭНЦИКЛОПЕДИИ

Третьякова, И. А.

5. **58 T 666**

Растительная клетка - элементарная сопряженная живая система : монография / Третьякова Ирина Анатольевна, Похлебаев Сергей Михайлович ; М-во образования и науки РФ, ФГБОУ ВО "Юж.-Урал. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Челябинск : [Изд-во ЮжУрГГПУ], 2019. - 238 с. ; 20 см. - ISBN 978-5-907210-82-0 : 20-20. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: КЛЕТКА; КЛЕТКА РАСТЕНИЯ; ФИЗИОЛОГИЯ КЛЕТКИ; МЕТОДОЛОГИЯ ЕСТЕСТВЕННОНАУЧНОГО ПОЗНАНИЯ; СОПРЯЖЕНИЕ; РАСТИТЕЛЬНАЯ КЛЕТКА

Николенко, Т. Г.

Проектирование экспериментально-практической среды обучения биологии на уровне среднего общего образования: спец. 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (биология): автореф. дис. ... / Николенко Татьяна Гордеевна. - Мытищи: [Б. и.], 2020. - 19 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

6. **57(07) H 636**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: **хр.2** - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; БИОЛОГИЯ; МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ; ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНАЯ ДИДАКТИКА; ЭКСПЕРИМЕНТЫ; ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНАЯ БИОЛОГИЯ; 10 КЛАСС; 11 КЛАСС

Юшина, Е. В.

Формирование коммуникативных универсальных учебных действий в процессе обучения биологии: спец. 13.00.02 - Теория и методика обучения и воспитания (биология): автореф. дис. ... / Юшина Елена Владимировна. - Мытищи: [Б. и.], 2020. - 21 с.; 21 см. - Беспл. - Текст

7. **57(07) Ю 955** (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ОБУЧЕНИЕ БИОЛОГИИ; УНИВЕРСАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ДЕЙСТВИЯ; УУД; УРОКИ БИОЛОГИИ

ГЕОГРАФИЧЕСКИЕ НАУКИ

Крылов, П. М.

Ресурсный потенциал России : учеб. пособие / Крылов Пётр Михайлович ; ГОУ ВО Моск. обл. "Моск. гос. обл. ун-т", Геогр.-экол. фак., Каф. экон. и соц. географии. - Саратов : Ай Пи Эр Медиа, 2018. - 138 с. : ил. ; 21 см. - (Университетский учебник). - ISBN 978-5-4486-0150-7 :

8. **91 К 85** 550-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: **хр.1** - 1 экз.

Ключевые слова: ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ; РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ;

ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЕ; ГЕОЭКОЛОГИЯ

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ. ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА

Босова, Л. Л.

9. **853**

Информатика. 8 класс : учебник / Босова Людмила Леонидовна, Босова Анна Юрьевна. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2019. - 176 с. : ил. ; 24 см. - (Новая школа БИНОМ). - ISBN 978-5-9963-4442-0 : 69-49. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: ИНФОРМАТИКА; 8 КЛАСС; АЛГОРИТМИЗАЦИЯ; ПРОГРАММИРОВАНИЕ

Вестник Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета.

Серия "Информационные компьютерные технологии в образовании" : науч. журн. Вып. 15/2019 / М-во науки и высш. образования РФ (МИНОБРНАУКИ России), ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", Лаб. цифр. образоват. ресурсов и пед. проектирования ; [Е. В. Оспенникова (гл. ред.), Е. А. Еремин]. - Пермь : ПГГПУ, 2019. - 161 с. ; 29 см. - 451-75. - Текст (визуальный) : непосредственный.

П7914 Всего экз.: 2

10. **П7914 Сигла хранения: Периодика** - 2 экз.

Ключевые слова: ИНФОРМАТИКА; ПЕРЕМЕННАЯ (МАТЕМАТИЧЕСКОЕ); МЕТАПРЕДМЕТНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ; МЕТАПРЕДМЕТНЫЕ ЗНАНИЯ; ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА; ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ; АВТОМАТИЗАЦИЯ МЫСЛИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА; ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ; КОМПЬЮТЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ; КОНТЕКСТНОЕ ОБУЧЕНИЕ; РЕШЕНИЕ ФИЗИЧЕСКИХ ЗАДАЧ; ГИДРОСТАТИКА; ГИДРОДИНАМИКА; РОБОТОТЕХНИКА; БИЗНЕС

Операционные системы [Электронный ресурс] : лаб. практикум : направл. подгот. 44.04.01 - "Пед. образование", профиль подгот. "Экономика и информатика" / М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", Каф. информатики и вычислительной техники ; [сост. Т. Н. Катанова] : [электрон. разраб. изд.: М. Е. Сырвачев]. - Пермь : Изд-во ПГГПУ, 2020. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Электронное издание. - ISBN

11. **004.4 O-609**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: СИО - 1 экз.

978-5-907287-39-6: Б. ц.

Ключевые слова: ОПЕРАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ; ВИРТУАЛЬНЫЕ МАШИНЫ; ORACLE; WINDOWS; LINUX; ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Организация дистанционной поддержки обучения на платформе Microsoft Teams [Электронный ресурс] : учеб.-метод. пособие : направл. подгот. 44.03.05 - "Пед. образование" / М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т" ; [сост. А. С. Бабин, Т. Д. Лаптева, А. Ю. Скорнякова, Е. Л. Черемных]. - Пермь : Изд-во ПГГПУ, 2020. - 1

004(07) Ф

534

13.

Сигла хранения: СИО - 1 экз.

Ключевые слова: КОМПЬЮТЕРНЫЕ ПРОГРАММЫ; MICROSOFT TEAMS; КОМПЬЮТЕРНЫЕ ПРИЛОЖЕНИЯ; ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ; ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИИ; ЦИФРОВЫЕ РЕСУРСЫ; КОМПЬЮТЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ОБУЧЕНИЯ

Филиппов, В. И.

Методика использования робототехники для формирования универсальных учебных действий у обучающихся во внеурочной деятельности по информатике : спец. 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (информатика) : автореф. дис. ... / Филиппов Владимир Ильич. - Москва : [Б. и.], 2020. - 22 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; МЕТОДИКА ИНФОРМАТИКИ; УУД; УНИВЕРСАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ДЕЙСТВИЯ; ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ; РОБОТОТЕХНИКА

ИСКУССТВО. ИСКУССТВОЗНАНИЕ

Абрамова, И. Ю.

Лексико-семантическая группа "одежда" в русском языке XXI века: полисистемный аспект : спец. - 10.02.01 - русский язык : автореф. дис. ... / Абрамова Инга Юрьевна. - Великий Новгород : [Б. и.], 2020. - 23 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) :

Ш141.12 А 161

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЛЕКСИКА РУССКОГО ЯЗЫКА; ОДЕЖДА; СЕМАНТИКА РУССКОГО ЯЗЫКА

Бирштейн, М. А.

Взгляд художника : [альбом] / Бирштейн Макс Авадьевич ; [Вступ. ст. А. А. Дехтярь]. - Москва : Советский художник, 1976. - [31] с. : ил. ; 34 см. - 59-28. - Изображение

15. **Щ14(2) Б 648**

(неподвижное ; двухмерное ; визуальное) : непосредственное. Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: СОВЕТСКАЯ ЖИВОПИСЬ; ХУДОЖНИКИ; АЛЬБОМЫ; РЕПРОДУКЦИИ

Вокальный ансамбль: учеб.-метод. пособие. Ч. 1. Произведения зарубежных композиторов / М-во высш. образования и науки РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Пермь: ПГГПУ, 2019. - 114 с.: нот.; 29 см. - ISBN 978-5-907287-17-4: 391-00. -

Щ94я43 В 16.

Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.

Всего экз.: 5

Сигла хранения: аб.1 - 5 экз.

Ключевые слова: ВОКАЛЬНЫЙ РЕПЕРТУАР; НОТЫ; АНСАМБЛЬ

История искусства народов СССР: в 9 т. Т. 8 / Акад. художеств СССР, НИИ теории и истории изобр. искусств; редкол.: Б. В. Веймарн (гл. ред.) и др.; т. 8 под ред. Б. В. Веймарна и Л. С. Зингера. - Москва: Изобр. искусство, 1977. - 482, [4] с.: ил.; 30 см. - 227-70. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

17. Щ**103(2)** И **907**

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ ИСКУССТВ; РУССКОЕ ИСКУССТВО; ИСКУССТВО УКРАИНЫ; ИСКУССТВО МОЛДАВИИ; ИСКУССТВО ЛИТВЫ; ИСКУССТВО БЕЛОРУССИИ; ИСКУССТВО ЛАТВИИ; ИСКУССТВО ЭСТОНИИ; ИСКУССТВО АРМЕНИИ; ИСКУССТВО ГРУЗИИ; ИСКУССТВО АЗЕРБАЙДЖАНА; ИСКУССТВО СРЕДНЕЙ АЗИИ; ИСКУССТВО КАЗАХСТАНА; МОНУМЕНТАЛЬНОЕ ИСКУССТВО; ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО; АРХИТЕКТУРА; СКУЛЬПТУРА; ЖИВОПИСЬ

^{18.} щ103(2) и

История искусства народов СССР: в 9 т. Т. 5. Искусство первой половины XIX века / Акад. художеств СССР, НИИ теории и истории изобр. искусств; редкол.: Б. В. Веймарн (гл.

907

ред.), Л. С. Айни, В. А. Афанасьев [и др.] ; под ред. Е. М. Костиной и В. М. Макаревич. -Москва: Изобр. искусство, 1979. - 463 с.: ил.; 30 см. - 211-00. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ ИСКУССТВ; РУССКОЕ ИСКУССТВО; ИСКУССТВО УКРАИНЫ; ИСКУССТВО МОЛДАВИИ; ИСКУССТВО ЛИТВЫ; ИСКУССТВО БЕЛОРУССИИ; ИСКУССТВО ЛАТВИИ; ИСКУССТВО ЭСТОНИИ; ИСКУССТВО АРМЕНИИ; ИСКУССТВО ГРУЗИИ; ИСКУССТВО АЗЕРБАЙДЖАНА; ИСКУССТВО СРЕДНЕЙ АЗИИ; ИСКУССТВО КАЗАХСТАНА; МОНУМЕНТАЛЬНОЕ ИСКУССТВО; ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО; АРХИТЕКТУРА; СКУЛЬПТУРА; ЖИВОПИСЬ

История русского искусства. Т. VIII, кн. 1. [Русское искусство первой трети XIX века] / АН СССР, Ин-т истории искусств М-ва культуры СССР; под общ. ред. И. Э. Грабаря, В. С. Кеменова, В. Н. Лазарева ; [ред. В. Н. Лазарев и Т. В. Алексеева]. - Москва : Изд-во АН СССР, 1963. - 707 с., 35 л. ил. : ил. ; 29 см. - 190-07. - Текст (визуальный) :

Щ103(2Р= 19. Р) И 907

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ РУССКОГО ИСКУССТВА; РОССИЯ 19 В; ИСКУССТВО РОССИИ 19 В; АРХИТЕКТУРА РОССИИ; СКУЛЬПТУРА; ЖИВОПИСЬ; ГРАФИКА; РУССКИЕ АРХИТЕКТОРЫ; РУССКИЕ ХУДОЖНИКИ 19 В.; РУССКИЕ СКУЛЬПТОРЫ

Казаринова, Н. В.

Художественная культура Пермского края XVI - начала XXI-го веков : Иконописцы, крепостные художники, современные мастера. Живописные коллекции Пермской галереи. Выставки / Казаринова Нина Васильевна ; М-во культуры Перм. края, Перм. гос. худож. галерея. - Пермь : [Изд. Хусид Д. Г.], 2019. - 286 с., 32 л. цв. вкл. ил. ; 24 см. - ISBN 978-5-6043767-0-6: 280-00. - Текст (визуальный): непосредственный.

Щ14(2) К 20. 143

Всего экз.: 1 Сигла хранения: Сектор РК - 1 экз.

Ключевые слова: ЖИВОПИСЬ ПЕРМСКОГО КРАЯ; ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА; ПЕРМСКИЙ КРАЙ; ИКОНОПИСЬ; ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО; ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГАЛЕРЕЯ; ЖИВОПИСЦЫ; ХУДОЖНИКИ; ИСТОРИЯ ПЕРМСКОЙ ГУБЕРНИИ; МЕЦЕНАТЫ

Капланова, С. Г.

Русская акварельная живопись конца XIX - начала XX века / Капланова Софья Газаросовна; Нии теории и истории изобразит. искусств Акад. художеств СССР. - Москва: Искусство, 1968. - 38 с., 95 л. репрод.; 30x22 см. - 43-20. - Изображение (неподвижное; двухмерное; визуальное): непосредственное.

Щ14(2Р=Р) 21. K 203

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: РУССКАЯ ЖИВОПИСЬ 19-20 ВВ; РУССКИЕ ХУДОЖНИКИ 19-20 ВВ; АЛЬБОМЫ; РЕПРОДУКЦИИ; ИСКУССТВО РОССИИ; АКВАРЕЛЬНАЯ ЖИВОПИСЬ

Каркарьян, В. Г. 22. Щ11 К 236

Деревянное зодчество Самары, или Осень патриархов / Каркарьян Ваган Гайкович ; НИИ

теории архитектуры и градостроительства Рос. акад. архитектуры и строительных наук. - Самара : Изд. дом "Агни", 2002. - 152 с. : ил. ; 26 см. - ISBN 5-94650-002-3 : 77-00. - Текст

(визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ДЕРЕВЯННОЕ ЗОДЧЕСТВО; САМАРА; ГОРОДА РОССИИ; ФРАГМЕНТ УЗОРА; ПАМЯТНИКИ АРХИТЕКТУРЫ

Киевский государственный музей русского искусства: [альбом] / [авт. вступ. ст. и сост. Л. Пелькина]. - Москва: Изогиз, 1962. - 13, [3] с., 49 л. вкл. ил.; 30 см. - 90-28. - Изображение (неподвижное; двухмерное; визуальное): непосредственное.

23. **Щ14(2)** К **384**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: РУССКАЯ ЖИВОПИСЬ; КОЛЛЕКЦИИ ЖИВОПИСИ; ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ МУЗЕИ УКРАИНЫ; РЕПРОДУКЦИИ

Концертмейский класс: учеб.-метод. пособие. Ч. 1. Произведения зарубежных композиторов / М-во высш. образования и науки РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т"; [сост. Н. С. Вихирева]. - Пермь: ПГГПУ, 2019. - 143 с.: нот.; 29 см. - ISBN 978-5-907287-12-9: 388-71. - Музыка (знаковая; визуальная): непосредственная.

24. **Щ9я44 К 652**

Всего экз.: 1 Сигла хранения: биб.муз. - 1 экз.

Ключевые слова: НОТЫ ПРОИЗВЕДЕНИЯ; НОТНАЯ ХРЕСТОМАТИЯ; КОМПОЗИТОРЫ

Одеський художній музей = Одесский художественный музей = The Odessa Art Museum : [альбом] / Художні музуі України ; [авт. вступної ст. та упорядник Галкер Я. А.]. - [Київ] : Мистецтво, 1976. - 36 сторінка, 130 вкл. сторінка репрод. ; 29 см. - 85-00. - Изображение (неподвижное ; двумерное ; визуальное) : непосредственное.

25. **Щ14(4УКР) О-417**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: ИФ - 1 экз.

Ключевые слова: УКРАИНА; ЖИВОПИСЬ УКРАИНЫ; ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ МУЗЕИ УКРАИНЫ; ОДЕССКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ

Пермская деревянная скульптура: [Книга об удивительной коллекции с картинками, схемами и путеводителем] / [авт. текстов К. Зубакина; авт. путевод. Е. Наймушина; авт. ил., дизайн, компьют. вёрстка А. Кутергин]. - Пермь: Типограф, 2019. - 28 с.: ил.; 30 см. - 439-89. - Текст (визуальный): непосредственный.

26. **Щ13 П 275**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: Сектор РК - 1 экз.

Ключевые слова: ДЕРЕВЯННАЯ СКУЛЬПТУРА; ПЕРМСКАЯ ДЕРЕВЯННАЯ СКУЛЬПТУРА; ПУТЕВОДИТЕЛИ

Ц

0

Шабалина, Н. М.

27. **Щ12 Ш 122** XX века : монография / Шабалина Наталья Михайловна ; М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "Юж.-Урал. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Челябинск : Изд-во ЮжУрГГПУ, 2019. - 244 с. : ил. ; 29 см. - ISBN 978-5-907210-54-7 : 85-99. - Текст (визуальный) :

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО; ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ; ЮЖНЫЙ УРАЛ; ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ПРОМЫСЛЫ; ФАРФОР; ПРОМЫШЛЕННОЕ ИСКУССТВО; ЧУГУННОЕ ЛИТЬЁ

ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

Великая Отечественная война в документах и воспоминаниях пермяков / [науч. ред. Г. Д. Селянинова; сост.: В. В. Новокрещенных, Н. В. Разумов, М. В. Реймерс]. - Санкт-Петербург: Маматов, 2019. - 304 с.: фотоил.; 24 см. - ISBN 978-5-91076-206-4: 280-00. - Текст (визуальный): непосредственный.

28. **T3(2) B 272**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: Сектор РК - 1 экз.

Ключевые слова: ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА 1941-1945 ГГ; ДОКУМЕНТЫ; ВОСПОМИНАНИЯ; ТЫЛ; ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА; ДЕТИ ВОЙНЫ; МОЛОТОВ; ПЕРМЬ; ПЕРМСКАЯ ОБЛАСТЬ 20 В; ГОРОДА ПЕРМСКОЙ ОБЛАСТИ

История России. 9 класс : учеб. для общеобразоват. орг. : в 2-х ч. Ч. 1 / под ред. А. В. Торкунова. - 6-е изд. - Москва : Просвещение, 2020. - 160 с. : ил. ; 26 см. - ISBN 978-5-09-075917-5. - ISBN 978-5-09-075916-8 : 121-20. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Т3(2)я72 И

Всего экз.: 1

29. **907**

Сигла хранения: аб.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ РОССИИ 19 В; РОССИЙСКИЕ ИМПЕРАТОРЫ; ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА РОССИИ 19 В; ЛИБЕРАЛЬНЫЕ РЕФОРМЫ 19 В; КРЕСТЬЯНСКАЯ РЕФОРМА 1861 Г; РУССКО-ТУРЕЦКИЕ ВОЙНЫ; 9 КЛАСС

История России. 7 класс : учеб. для общеобразоват. орг. : в 2-х ч. Ч. 1 / под ред. А. В. Торкунова. - 5-е изд., перераб. - Москва : Просвещение, 2019. - 112 с. : ил., карт. ; 26 см. - ISBN 978-5-09-070412-0. - ISBN 978-5-09-070411-3 : 29-21. - Текст (визуальный) :

30. **Т3(2)я72 И 907**

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ РОССИИ 16-17 ВВ; СМУТНЫЕ ВРЕМЕНА; 7 КЛАСС

История России. 7 класс : учеб. для общеобразоват. орг. : в 2-х ч. Ч. 1 / под ред. А. В. Торкунова. - 5-е изд., перераб. - Москва : Просвещение, 2019. - 112 с. : ил., карт. ; 26 см. - ISBN 978-5-09-070412-0. - ISBN 978-5-09-070411-3 : 29-21. - Текст (визуальный) :

31. **Т3(2)я72 И 907**

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ РОССИИ 16-17 ВВ; СМУТНЫЕ ВРЕМЕНА; 7 КЛАСС

История России. 7 класс: учеб. для общеобразоват. орг.: в 2-х ч. Ч. 2 / под ред. А. В. Торкунова. - 5-е изд., перераб. - Москва: Просвещение, 2019. - 128 с.: ил., карт.; 26 см. - ISBN 978-5-09-070413-7. - ISBN 978-5-09-070411-3: 496-10. - Текст (визуальный):

32. **Т3(2)я72** И **907**

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ РОССИИ 16-17 ВВ; СМУТНЫЕ ВРЕМЕНА; 7 КЛАСС

Как была крещена Русь / [авт.: Г. Прошин [и др.] ; ред. Л. И. Волкова]. - Москва : Изд-во полит. лит., 1990. - 320 с. : ил. ; 21 см. - ISBN 5-250-00973-5 : 15-12. - Текст (визуальный) : непосредственный.

33. T3(2) K 16

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ДРЕВНЯЯ РУСЬ; КРЕЩЕНИЕ РУСИ; ВИЗАНТИЗМ; СЛАВЯНЕ; НОРМАННЫ; ФЕОДАЛИЗМ; ПОХОДЫ ВИКИНГОВ; ПРИНЯТИЕ ХРИСТИАНСТВА; ДРЕВНЯЯ РУСЬ VII-X ВВ; КИЕВСКАЯ РУСЬ

Комгорт, М. В.

Открытие Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции (1920-1960-е гг.) : спец. 07.00.02 - отеч. история : автореф. дис. ... / Комгорт Марина Валерьевна. - Екатеринбург :

34. **T3(2POC)** K

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ИСТОРИЯ СИБИРИ; НЕФТЕГАЗОВАЯ ИНДУСТРИЯ; НЕФТЕГАЗОПРОМЫСЛОВАЯ ГЕОЛОГИЯ; НЕФТЕГАЗОНОСНЫЕ ПРОВИНЦИИ СИБИРИ

[Б. и.], 2020. - 46 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Кузнецова, А. А.

Инакомыслие в Западной Сибири в середине 1960-х - начале 1980-х гг. (на материалах Новосибирской, Омской и Томской областей) : спец. - 07.00.02 - отеч. история : автореф. дис. ... / Кузнецова Анастасия Александровна. - Екатеринбург : [Б. и.], 2020. - 18 с. ; 21 см. -

35. **T3(2) K 891**

Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ИСТОРИЯ СССР; ИНАКОМЫСЛИЕ; ДИССИДЕНТСТВО; ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ; НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ; ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ; ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

Лычагина, Е. Л.

Неолит Верхнего и Среднего Прикамья / Лычагина Евгения Леонидовна ; под ред. А. М. Белавина ; М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Пермь : Изд-во ПГГПУ, 2020. - 364 с., 6 л. вкл. ил. ; ил. ; 29 см. - ISBN 978-5-907287-43-3 : 982-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Т4(2РОС36 36. **-4ПЕР)** Л **889**

Всего экз.: 3

Сигла хранения: аб.1 - 3 экз. хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: НЕОЛИТ ПРИКАМЬЯ; АРХЕОЛОГИЯ ПРИКАМЬЯ; АРХЕОЛОГИЧЕСКИЕ ПАМЯТНИКИ; НЕОЛИТИЧЕСКИЕ КУЛЬТУРЫ; КАМЕННЫЙ ИНВЕНТАРЬ; КАМСКАЯ КУЛЬТУРА; МАТЕРИАЛЬНАЯ КУЛЬТУРА

Отто, Р.

Советские военнопленные в системе концлагерей Германии = Sowjetische Kriegsgefangene im System der Konzentrationslager : Mauthausen-Studien Schriftenreihe der KZ-Gedenkstätte Mauthausen. Band 14 : труды мемориала концлагеря Маутхаузен. Т. 14 / Отто Райнхард, Рольф Келлер ; пер. с нем. Л. В. Ланника и Н. А. Власова ; под науч. ред. Е.

37. **T3(2) P 189**

Л. Киселевой. - Москва : Аспект Пресс, 2020. - 400 с. : ил. ; 25 см. - ISBN 978-5-7567-2170-5 : 840-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА; ВОЕННОПЛЕННЫЕ;

КОНЦЕНТРАЦИОННЫЕ ЛАГЕРЯ; КОНЦЛАГЕРЬ

Симонов, М. А.

Проект долгосрочного развития СССР в 1945-1953 гг.: разработка и основные положения : спец. - 07.00.02 - отеч. история : автореф. дис. ... / Симонов Максим Анатольевич. - Екатеринбург : [Б. и.], 2020. - 27 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) :

38. **T3(2) C 375**

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ИСТОРИЯ СССР; ПОСЛЕВОЕННЫЙ СТАЛИНИЗМ; ПОСЛЕВОЕННОЕ ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Труды Камской археолого-этнографической экспедиции. Вып. XVI. Ранние города Волго-Камья и Приуралья: взаимодействие ислама, христианства и язычества / М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т"; [под общ. ред. А. М. Белавина]. - Пермь: ПГГПУ, 2020. - 100 с.: ил., табл.; 29 см. - 390-00. - Текст (визуальный):

непосредственный.

П7914

39.

П7914

Всего экз.: 3

Сигла хранения: Периодика - 3 экз.

Ключевые слова: АРХЕОЛОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА ПРИКАМЬЯ; АРХЕОЛОГИЧЕСКИЕ ПАМЯТНИКИ ПЕРМСКОГО ПРЕДУРАЛЬЯ; АРХЕОЛОГИЧЕСКИЕ РАСКОПКИ; ФИННО-УГОРСКАЯ КУЛЬТУРА; ФИННО-УГОРСКИЕ ПОСЕЛЕНИЯ; ФИННО-УГРЫ; ПЕРМСКОЕ ПРЕДУРАЛЬЕ; ВОЛЖСКАЯ БУЛГАРИЯ; НЕКРОПОЛЬ; МОГИЛЬНИКИ

Филатов, Н. М.

История регионов России [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Филатов Николай Михайлович ; М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Пермь : Изд-во ПГГПУ, 2020. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Электронное издание. - ISBN 978-5-907287-58-7 : Б. ц.

40. **Τ3(2) Φ 517**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: СИО - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ РОССИИ; РЕГИОНЫ РОССИИ; РЕГИОНАЛИСТИКА; РЕГИОНОВЕДЕНИЕ; ИСТОРИЯ МОСКВЫ; ИСТОРИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ; ИСТОРИЯ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ; ИСТОРИЯ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ МУРМАНСКОЙ

ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ КОМИ; ИСТОРИЯ ПЕРМСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН; ИСТОРИЯ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ; ИСТОРИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА; ИСТОРИЯ НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА; ИСТОРИЯ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА; ИСТОРИЯ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ САХА; ИСТОРИЯ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КАМЧАТСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ; ИСТОРИЯ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА; ИСТОРИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ АЛТАЙСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ; ИСТОРИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ; ИСТОРИЯ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ; ИСТОРИЯ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ; ИСТОРИЯ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА; ИСТОРИЯ ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ; ИСТОРИЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ; ИСТОРИЯ СЕВАСТОПОЛЯ

КРАЕВЕДЕНИЕ

История медицины и образования города Перми - три века служения людям: материалы науч.-практ. конф. (Пермь, 30 окт. 2019 г.) / Перм. гор. Дума, ФГБОУ ВО "Перм. гос. мед. ун-т им. акад. Е. А. Вагнера", ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", ФГБОУ ВО "Перм. нац. исслед. политехн. ун-т"; [редкол.: Н. А. Невоструев, М. Г. Нечаев, (отв. за вып.) А. А. Маткин]. - Пермь: Изд-во ПНИПУ, 2019. - 456 с.; 21 см. - ISBN 978-5-398-02274-2: 247-00. - Текст (визуальный): непосредственный.

41. **908 и 907**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПЕРМЬ; ГОРОДА ПЕРМСКОГО КРАЯ; ЗДРАВООХРАНЕНИЕ; РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ; ЭПИДЕМИЯ; УРАЛ 20 В; ФАРМАЦИЯ; МОТОВИЛИХИНСКИЕ ЗАВОДЫ; ВРАЧИ-ОБЩЕСТВЕННИКИ; ВРАЧИ УРАЛА; ИСТОРИЯ МЕДИЦИНЫ; ПЕРМСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ЖЕНСКИЕ ГИМНАЗИИ 19-20 ВВ; ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ; СОВЕТСКОЕ

ОБРАЗОВАНИЕ; ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ; ПЕДАГОГИ

Ярмарки на Урале. История и современность: Тез. докл. и сообщ. III регион. науч.-практ. конф. "Грибушинские чтения" (г. Кунгур. 28-29 марта 2002 г.) / Кунгур. гор. Управа, Упр. культуры, Краевед. музей г. Кунгура; [редкол.: С. М. Мушкалов, Л. Ю. Елтышева, О. А. Ренева, З. З. Попова, Н. В. Паршакова, С. Т. Лапшина]. - Кунгур: Кунгурская типография, 2002. - 216 с.; 22 см. - 29-21. - Текст (визуальный): непосредственный. Всего экз.: 1

42. **908 Я 752**

Сигла хранения: Сектор РК - 1 экз.

Ключевые слова: ЯРМАРКИ; ЯРМАРОЧНЫЕ ТОРГИ; УРАЛ; КУНГУРСКОЕ КУПЕЧЕСТВО; КУНГУР; ПЕРМСКАЯ ГУБЕРНИЯ; КУПЦЫ; ХУДОЖНИКИ-АРХИТЕКТОРЫ; ГОСТИНЫЙ ДВОР; ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ; БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ; КРАЕВЕДЕНИЕ; МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ; ЮНЫЙ КРАЕВЕД; ТУРИСТСКО-КРАЕВЕДЧЕСКАЯ РАБОТА; ЭКСКУРСИОННАЯ РАБОТА; ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО; ИСТОРИЯ ПЕРМСКОЙ ГУБЕРНИИ; ИСТОРИЯ КУНГУРА

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

Бакула, В. Б.

Литература российских саамов: истоки, становление, современное состояние: спец. 10.01.02 - лит. народов Российской Федерации (финно-угорская): автореф. дис. ... / Бакула Виктория Борисовна. - Саранск, 2020. - 46 с. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

43. **Ш5(2РОС) Б 198**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЛИТЕРАТУРА НАРОДОВ РОССИИ; СААМЫ; ФИННО-УГОРСКАЯ ЛИТЕРАТУРА; УСТНОЕ НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО; ЛИТЕРАТУРА РОССИЙСКИХ СААМОВ

Любарский, Р. В.

Концепции К. Кастанеды в русской рок-поэзии и постмодернистских романах В. Пелевина и М. Фрая конца XX - начала XXI веков : спец. 10.01.01 - Рус. литература : автореф. дис. ... / Любарский Руслан Васильевич. - Орёл : [Б. и.], 2020. - 23 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

44. **Ш5(2=P)** Л

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 20-21 ВВ; ПОСТМОДЕРНИСТСКИЙ РОМАН; ЖАНРЫ ЛИТЕРАТУРЫ; ЛИТЕРАТУРОВЕДЧЕСКИЙ АНАЛИЗ; СРАВНИТЕЛЬНОЕ ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ; ФИЛОСОФИЯ ЛИТЕРАТУРЫ; ФИЛОСОФЫ; РУССКИЕ ПИСАТЕЛИ 20-21 ВВ; РУССКАЯ РОК-ПОЭЗИЯ

Стеценко, Е. Г.

45. **Ш5(2=P)**-**4...4 С 799** Просчет барона Геккерна [Текст] : анализ известных фактов, связанных с гибелью А. С. Пушкина / Стеценко Евгений Григорьевич. - Краснодар : Советская Кубань, 2011. - 480 с. ; 20 см. - ISBN 978-5-7221-0868-5 : 40-00.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ; РУССКИЕ ПОЭТЫ 19 В; БИОГРАФИИ ПОЭТОВ; РУССКАЯ ПОЭЗИЯ 19 В

Семенов, В. Л.

Будущее России в творчестве А. А. Блока : монография / Семёнов Владимир Львович. - Пермь : [Изд. Богатырев П. Г.], 2019. - 122 с. ; 21 см. - 83-72. - Текст (визуальный) :

Ш5(2=P) C

непосредственный.

46. **302**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 20 В; ТВОРЧЕСТВО ПИСАТЕЛЕЙ; РУССКИЕ ПОЭТЫ 20 В

Семенов, В. Л.

Жизнь и творчество Л. И. Давыдычева : монография / Семёнов Владимир Львович. - Пермь : [Изд. Богатырев П. Г.], 2020. - 140 с. ; 21 см. - 77-35. - Текст (визуальный) :

Ш5(2РОС)

непосредственный.

C 302

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПЕРМСКИЕ ПИСАТЕЛИ; ЛИТЕРАТУРА ПЕРМСКОГО КРАЯ; ТВОРЧЕСТВО ПИСАТЕЛЕЙ

Серова, М. В.

Проблема художественной индивидуальности в литературе Удмуртии / Серова Марина Васильевна, Кадочникова Ирина Сергеевна. - Ижевск : Шелест, 2016. - 180 с. ; 20 см. - ISBN 978-5-906027-40-5 : 80-19. - Текст (визуальный) : непосредственный.

48. **Ш5(2=P) С 329**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: УДМУРТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА; ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПРОЦЕСС; УДМУРТСКИЕ ПИСАТЕЛИ; УДМУРТИЯ; ПОЭЗИЯ УДМУРТИИ

Чжан, Цзиниа.

Идейно-художественное своеобразие дилогии И. А. Новикова "Пушкин в изгнании" : спец. 10.01.01 - Рус. литература : автореф. дис. ... / Чжан Цзиниа. - Пермь : [Б. и.], 2020. - 18 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Ш5(2=P) Ч-**578**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 19-20 ВВ; РУССКАЯ БЕЛЛЕТРИСТИКА 19 В; ЖАНРЫ ЛИТЕРАТУРЫ; ЛИТЕРАТУРОВЕДЧЕСКИЙ АНАЛИЗ; ТВОРЧЕСТВО ПИСАТЕЛЕЙ; РУССКИЕ ПИСАТЕЛИ 19-20 ВВ; РУССКИЕ ПИСАТЕЛИ 19 В

МАТЕМАТИКА

50. **514(075) Γ**

Геометрия. 10-11 классы : базовый и углубл. уровни : учеб. для общеобразоват. орг. / [авт.: Л. С. Атанасян, В. Ф. Бутузов, С. Б. Кадомцев, Э. Г. Позняк, Л. С. Киселёва]. - 5-е изд. - Москва : Просвещение, 2018. - 255 с. : ил. ; 22 см. - (ФГОС) (Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия) (МГУ - школе). - ISBN 978-5-09-053287-7 : 127-60. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: ГЕОМЕТРИЯ; 10 КЛАСС; 11 КЛАСС

Зубарева, И. И.

Математика. 5 класс : для учащихся общеобразоват. орг. / Зубарева Ирина Ивановна, Мордкович Александр Григорьевич. - 16-е изд., стер. - Москва : Мнемозина, 2015. - 270 с. : ил. ; 22 см. - (ФГОС). - ISBN 978-5-346-03302-8 : 344-00. - Текст (визуальный) :

51. **51(075) 3**- **91**

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.2 - 1 экз.

Ключевые слова: МАТЕМАТИКА; 5 КЛАСС; НАТУРАЛЬНЫЕ ЧИСЛА; ОБЫКНОВЕННЫЕ ДРОБИ; ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ФИГУРЫ; ДЕСЯТИЧНЫЕ ДРОБИ; ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ТЕЛА

Клунникова, М. М.

Развитие вычислительного мышления студентов в процессе обучения дисциплине "Численные методы" : 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (математика) : автореф. дис. ... / Клунникова Маргарита Михайловна. - Красноярск : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

52. **51 K 513**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЧИСЛЕННЫЕ МЕТОДЫ; ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЕ МЫШЛЕНИЕ; КОГНИТИВНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ; ЭЛЕКТРОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Математика. 6 класс : учеб. для общеобразоват. орг. Ч. 1 / Н. Я. Виленкин, В. И. Жохов, А. С. Чесноков, С. И. Шварцбурд. - 36-е изд., стер. - Москва : Мнемозина, 2018. - 168 с. : ил. ; 22 см. - (ФГОС). - ISBN 978-5-346-04127-6. - ISBN 978-5-346-04128-3 : 71-89. - Текст (визуальный) : непосредственный.

53. **51(075) M**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.2 - 1 экз.

Ключевые слова: МАТЕМАТИКА; 6 КЛАСС; ДРОБИ; ОТНОШЕНИЯ (МАТЕМАТИЧЕСКОЕ); ПРОПОРЦИИ

Математика. 6 класс : учеб. для общеобразоват. орг. Ч. 2 / Н. Я. Виленкин, В. И. Жохов, А. С. Чесноков, С. И. Шварцбурд. - 36-е изд., стер. - Москва : Мнемозина, 2018. - 160 с. : ил. ; 22 см. - (ФГОС). - ISBN 978-5-346-04127-6. - ISBN 978-5-346-04129-0 : 86-45. - Текст

51(075.3)

(визуальный): непосредственный.

M 34

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.2 - 1 экз.

Ключевые слова: МАТЕМАТИКА; 6 КЛАСС; РАЦИОНАЛЬНЫЕ ЧИСЛА; УРАВНЕНИЯ; КООРДИНАТЫ НА ПЛОСКОСТИ; ГРАФИКИ

Мерзляк, А. Г.

55. **512(075) M 521**

Алгебра. 8 класс : учебник / Мерзляк Аркадий Григорьевич, Полонский Виталий Борисович, Якир Михаил Семёнович ; под ред. В. Е. Подольского. - 3-е изд., стер. - Москва : Вентана-Граф, 2019. - 255 с. : ил. ; 22 см. - (Российский учебник). - ISBN 978-5-360-09808-9

: 25-48. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АЛГЕБРА; 8 КЛАСС; РАЦИОНАЛЬНЫЕ ВЫРАЖЕНИЯ; КВАДРАТНЫЕ КОРНИ;

ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫЕ ЧИСЛА; КВАДРАТНЫЕ УРАВНЕНИЯ

Мерзляк, А. Г.

Алгебра. 7 класс : учебник / Мерзляк Аркадий Григорьевич, Полонский Виталий Борисович, Якир Михаил Семёнович ; под ред. В. Е. Подольского. - 5-е изд., стер. - Москва

56. **512(075) M 521**

: Вентана-Граф, 2019. - 270 с. : ил. ; 22 см. - (Российский учебник). - ISBN 978-5-360-09809-6

: 96-60. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АЛГЕБРА; 7 КЛАСС; ЛИНЕЙНЫЕ УРАВНЕНИЯ; ФУНКЦИИ

МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ

Философия здорового образа жизни в мудрых мыслях, афоризмах, поэтических строках, пословицах, поговорках / Федер. агентство по образованию РФ, ГОУ ВПО "Перм. гос. пед. ун-т"; [авт.-сост. М. Г. Ишмухаметов]. - Пермь: Изд-во ПГПУ, 2009. - 232 с.; 20 см. - ISBN 978-5-85218-409-2: 233-00. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

57. **614 Ф 561** Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: ЗДОРОВЬЕ; ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ; ВРЕДНЫЕ ПРИВЫЧКИ; РАЦИОНАЛЬНОЕ ПИТАНИЕ; ЗАКАЛИВАНИЕ; ГИГИЕНА; РЕЖИМ ТРУДА И ОТДЫХА; ПСИХОФИЗИОЛОГИЯ; АКТИВНАЯ ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ; МУДРЫЕ МЫСЛИ; АФОРИЗМЫ; ФИЗИЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ; ПОСЛОВИЦЫ; ПОГОВОРКИ; АНЕКДОТЫ; ШУТКИ; ЮМОР; СМЕХ; ДВИГАТЕЛЬНАЯ АКТИВНОСТЬ

ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

Асауленко, Е. В.

Автоматизация процесса организации персонифицированной самостоятельной работы студентов по решению задач на основе когнитивного подхода: 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (информатизация образования): автореф. дис. ... / Асауленко Евгений Васильевич. - Красноярск: [Б. и.], 2020. - 24 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

8. **4480 A 90** (BI

58.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА СТУДЕНТОВ; ИНФОРМАТИЗАЦИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ; РАЗВИВАЮЩЕЕ ОБУЧЕНИЕ; ВЫСШАЯ ШКОЛА; ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС

Барабашёва, И. В.

59. **Ч48 Б 24** Формирование готовности преподавателей технических вузов к образовательной деятельности : спец. 13.00.08 - теория и методика проф. образования : автореф. дис. ... / Барабашёва Ирина Владимировна. - Кемерово : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст

(визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; ТЕХНИЧЕСКИЕ ВУЗЫ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Баранова, С. В.

Формирование готовности детей младшего школьного возраста к творческой самореализации в дополнительном образовании : 13.00.01- Общ. педагогика, история педагогики и образования : автореф. дис. ... / Баранова Светлана Владимировна. -

60. **4420 5 241** C

Саранск : [Б. и.], 2020. - 26 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЕЙ; ВНЕУЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ; ВОСПИТАНИЕ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ

Бисембаева, А. К.

Формирование конфликтологической готовности будущих педагогов-психологов в процессе профессиональной подготовки в вузе: 13.00.08 - теория и методика проф. образования: автореф. дис. ... / Бисембаева Асем Кумаровна. - Челябинск: [Б. и.], 2020. - 22 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

61. **448 5 651**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПСИХОЛОГА; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ ПСИХОЛОГА; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА ПСИХОЛОГОВ

Булавкина, Е. Б.

Развитие профессиональной компетентности педагогов дошкольного образования средствами конкурсов профессионального мастерства: 13.00.08 - теория и методика проф. образования: автореф. дис. ... / Булавкина Елена Борисовна. - Орёл: [Б. и.], 2020. - 24 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

62. **448 5 907**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПЕДАГОГ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ; ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАСТЕРСТВО; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ ПЕДАГОГОВ

Бычкова, Е. Ю.

Формирование правовой готовности будущих ремесленников к профессиональной деятельности: 13.00.08 - теория и методика проф. образования: автореф. дис. ... / Бычкова Екатерина Юрьевна. - Екатеринбург: [Б. и.], 2020. - 30 с.; 21 см. - Беспл. - Текст

63. **447 5 959**

Бычкова Екатерина Юрьевна. - Екатеринбург : [Б. и.], 2020. - 30 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ГОТОВНОСТЬ;

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНЦИЯ; СРЕДНЕЕ-ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; КОЛЛЕДЖИ; ТЕХНИКУМЫ

Варакута, А. А.

Эффективность оценки результатов обучения студентов вуза в условиях стандартизации образования: спец. 13.00.01 - общ. педагогика, история педагогики и образования (пед. науки): автореф. дис. ... / Варакута Алена Александровна. - Барнаул: [Б. и.], 2020. - 24 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РЕЗУЛЬТАТЫ ОБУЧЕНИЯ; ВЫСШАЯ ШКОЛА; СТАНДАРТИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАНИЯ; КАЧЕСТВО ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Вертякова, Э. Ф.

Всего экз.: 1

Этнокультурный аспект духовно-нравственного воспитания младших школьников : учеб.-метод. пособие / Вертякова Эльвира Фаритовна, И. В. Забродина ; М-во образования и науки РФ, ФГБОУ ВО "Юж.-Урал. гос. гуманит.-пед. ун-т", "Юж.-Урал. науч. центр Рос. акад. образования". - Челябинск : [Юж.-Урал. науч. центр РАО], 2019. - 186 с. : ил. ; 20 см. - ISBN 978-5-907284-36-4 : 32-44. - Текст (визуальный) : непосредственный.

65. **4420 B 358**

448 B 18

64.

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ; ЭТНОКУЛЬТУРНОЕ ВОСПИТАНИЕ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ; ЭТНОКУЛЬТУРА

Вестник Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета. Серия № 3 "Гуманитарные и общественные науки : науч. журнал. Вып. 1/2019 / М-во науки и высш. образования РФ (МИНОБРНАУКИ России), ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т" ; [редкол. сер.: А. А. Краузе, Н. Л. Габриель ; редкол. вып.: А. А. Краузе, С. П. Парамонова, Н. Л. Габриель]. - Пермь : ПГГПУ, 2019. - 120 с. ; 20 см. - 205-56. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Π7914 66.

Всего экз.: 3

П7914

Сигла хранения: Периодика - 3 экз.

Ключевые слова: СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНОЕ ПОЗНАНИЕ; ГУМАНИСТИЧЕСКАЯ ПАРАДИГМА; ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ГУМАНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАНИЯ; МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫЙ ПОДХОД; ФИЛОСОФИЯ ОБРАЗОВАНИЯ; КУРСАНТЫ ВОЕННОТЕХНИЧЕСКИХ ВУЗОВ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ; ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЕЙ; УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ; ПСИХОЛОГИЯ РУКОВОДИТЕЛЯ

П7914 П7914

67.

Вестник Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета. Серия № 3 "Гуманитарные и общественные науки" : науч. журнал. Вып. 2/2019 / М-во науки и высш. образования РФ (МИНОБРНАУКИ России), ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т" ; [редкол. сер.: А. А. Краузе, Н. Л. Габриель ; редкол. вып.: А. А. Краузе, С. П. Парамонова, Н. Л. Габриель]. - Пермь : ПГГПУ, 2019. - 110 с. ; 20 см. - 199-25. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 3

Сигла хранения: Периодика - 3 экз.

Ключевые слова: СУБЪЕКТНОСТЬ; СУБЪЕКТИВНОСТЬ; ЦИФРОВИЗАЦИЯ; ОБРАЗОВАНИЕ; ФЕНОМЕН КУЛЬТУРЫ; БИЛИНГВИЗМ; ОБУЧЕНИЕ ИНОСТРАННЫМ ЯЗЫКАМ; ГУМАНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Волкова, Л. В.

Среда - управление - личностные результаты (педагогический аспект) : монография / Волкова Лилия Викторовна ; М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Пермь : ПГГПУ, 2020. - 210 с. ; 21 см. - ISBN 978-5-907287-45-7 : 288-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

68. **44B B 676**

Всего экз.: 2

Сигла хранения: аб.1 - 2 экз. хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРОЛОГИЯ; ГУМАНИТАРНОЕ ЗНАНИЕ; ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДИАГНОСТИКА; ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ СРЕДА; ДИАГНОСТИКА ЛИЧНОСТНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ

Гилядов, С. Р.

Развитие общеучебных умений в исследовательской деятельности школьников : спец. 13.00.01 - общ. педагогика, история педагогики и образования : автореф. дис. ... / Гилядов Соломон Рувинович. - Москва : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

69. **Ч420 Γ 479**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ; УЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ; УУД; УНИВЕРСАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ДЕЙСТВИЯ; СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ; ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ; ЭЛЕКТИВНЫЕ КУРСЫ; МЕТАПРЕДМЕТНЫЕ ЗНАНИЯ; МЕТАПРЕДМЕТНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ; ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ; РАЗВИТИЕ ПОЗНАВАТЕЛЬНЫХ СПОСОБНОСТЕЙ

Жукова, М. В.

Всего экз.: 1

Подготовка будущего учителя к работе с семьей младшего школьника с отклоняющимся поведением : монография / Жукова Марина Владимировна ; М-во образования и науки РФ, ФГБОУ ВО "Юж.-Урал. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Челябинск : [Изд-во ЮУрГГПУ], 2019. - 329 с. ; 20 см. - ISBN 978-5-907210-84-4 : 62-97. - Текст (визуальный) : непосредственный.

70. **448 ж 86**

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПОДГОТОВКА УЧИТЕЛЯ-ДЕФЕКТОЛОГА; ОТКЛОНЯЮЩЕЕСЯ ПОВЕДЕНИЕ; ДЕВИАНТНОЕ ПОВЕДЕНИЕ; СЕМЕЙНЫЙ СОЦИУМ; МЛАДШИЕ ШКОЛЬНИКИ; КОРРЕКЦИОННАЯ ПЕДАГОГИКА; ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ СЕМЬИ

Заботясь о будущем - храним прошлое : Формирование основ культуры межнационального общения детей дошк. возраста : метод. пособие / М-во науки и высш. образования РФ (МИНОБРНАУКИ России), ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т",

71. **4410 3-126**

Департ. образования адм. г. Перми, МАДОУ "Дет. сад. "Чулпан" г. Перми. - Пермь : ПГГПУ, 2019. - 312 с. : ил. ; 20 см. - ISBN 978-5-85219-063-5 : 459-60. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.1 - 1 экз. хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ; ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ДОШКОЛЬНИКОВ; ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ ДОШКОЛЬНИКОВ; ТАТАРСТАН; ДЕТСКИЙ САД; КСЕНОФОБИЯ; ТАТАРСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ КУЛЬТУРА

Кошевая, О. Г.

Развитие социальных компетенций кадетов в образовательном процессе : спец. 13.00.01 - общ. педагогика, история педагогики и образования : автореф. дис. ... / Кошевая Ольга Геннадьевна. - Кемерово : [Б. и.], 2020. - 22 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст

72. **Ч424 К 76** (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; КАДЕТСКИЕ ШКОЛЫ; КАДЕТСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; СОЦИАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ

Лебедева, К. С.

Становление образовательной самостоятельности обучающихся : спец. 13.00.01 - общ. педагогика, история педагогики и образования (пед. науки) : автореф. дис. ... / Лебедева Ксения Сергеевна. - Барнаул : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) :

73. **Ч48 Л 33** непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС; ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ; САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СТУДЕНТОВ

Литвин, А. В.

Формирование готовности будущих бакалавров к проектной деятельности средствами образовательной робототехники: 13.00.08 - теория и методика проф. образования: автореф. дис. ... / Литвин Андрей Вячеславович. - Магнитогорск: [Б. и.], 2020. - 26 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

74. **Ч48 Л 641**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; БАКАЛАВРИАТ; ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ РОБОТОТЕХНИКА

Львова, А. С.

Развитие профессионализма педагога в условиях системно-модульной организации образовательного процесса в магистратуре : 13.00.08 - теория и методика проф. образования : автореф. дис. ... / Львова Анна Сергеевна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 42 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

75. **Ч48 Л 891**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; МАГИСТРАТУРА; ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ ПЕДАГОГА; УЧЕБНО-ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

76. **ч420 л 931** Любезнова, Ю. В.

Формирование духовно-нравственных ценностей старшеклассников средствами

художественной литературы: 13.00.01 - общ. педагогика, история педагогики и образования: автореф. дис. ... / Любезнова Юлия Викторовна. - Саранск: [Б. и.], 2020. - 26 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЭСТЕТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ; ВОСПИТАНИЕ СРЕДСТВАМИ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ; ДУХОВНО-НРАВСТВЕННЫЕ ЦЕННОСТИ; ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ

Мавродина, Ю. Н.

Формирование профессиональной готовности учителя музыки к конструктивно-проектировочной деятельности: 13.00.08 - теория и методика проф. образования: автореф. дис. ... / Мавродина Юлия Николаевна. - Москва: [Б. и.], 2020. - 23 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

77. **448 M 122**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ГОТОВНОСТЬ УЧИТЕЛЯ; УЧИТЕЛЬ МУЗЫКИ; АНАЛИЗ МУЗЫКАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ; КОНСТРУКТИВНО-ПРОЕКТИРОВОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧИТЕЛЯ

Максакова, В. И.

Теория и методика воспитания младших школьников: учеб. и практикум для вузов / Максакова Валентина Ивановна. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: Юрайт, 2019. - 206 с.; 24 см. - (Образовательный процесс). - ISBN 978-5-534-06562-6: 64-87. - Текст (визуальный): непосредственный.

78. **Ч420я73 М**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ВОСПИТАНИЕ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ; АНТРОПОЛОГИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ; ШКОЛЬНЫЙ ВОЗРАСТ

Моспан, Т. С.

Формирование профессионально важных качеств будущих педагогов для работы в цифровой образовательной среде: 13.00.08 - теория и методика проф. образования: автореф. дис. ... / Моспан Татьяна Сергеевна. - Кемерово: [Б. и.], 2020. - 23 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

79. **448 M 828**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЦИФРОВАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДА; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА ПЕДАГОГОВ; ПВК; ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ВАЖНЫЕ КАЧЕСТВА

Неупокоева, Е. Е.

80. **448 H 577**

Подготовка педагогов профессионального обучения к дидактическим коммуникациям в области информационных технологий: 13.00.08 - теория и методика проф. образования: автореф. дис. ... / Неупокоева Елена Евгеньевна. - Екатеринбург: [Б. и.], 2020. - 26 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА ПЕДАГОГОВ; ИКТ-КОМПЕТЕНТНОСТЬ; ИКТ; ИНФОРМАЦИОННЫЕ КОМПЬЮТЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Образование в Пермской губернии XIX - начала XX века. Из истории учебных заведений системы начального образования : сб. документов / Агентство по делам архивов Перм края, ГКБУ "Гос. Архив Перм. края" ; [рук. проекта: И. В. Демина]. - Пермь : [Траектория], 2017. - 320 с. : ил. ; 21 см. - ISBN 9785-9909617-6-0 : 124-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

81. **4403 O-232**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ ОБРАЗОВАНИЯ; НАЧАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ПЕРМСКАЯ ГУБЕРНИЯ 19-20 В; ИСТОРИЧЕСКИЕ ДОКУМЕНТЫ; НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ

Основы проектирования современного урока: коллективная монография / М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т"; [И. Н. Власова (отв. за вып.), Л. В. Женина, А. В. Худякова, О. В. Шабалина]. - Пермь: ПГГПУ, 2020. - 138 с.; 20 см. - ISBN 978-5-907287-51-8: 228-67. - Текст (визуальный): непосредственный.

82. **4420 O-753**

Всего экз.: 2

Сигла хранения: аб.1 - 2 экз. хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ; УРОК; ПОУРОЧНОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ; РАЗВИТИЕ ПОЗНАВАТЕЛЬНЫХ СПОСОБНОСТЕЙ; УЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ

Паршина, Н. А.

Структурно-функциональная модель формирования технологической компетентности студентов педагогического вуза: 13.00.01 - Общ. педагогика, история педагогики и образования: автореф. дис. ... / Паршина Наталья Александровна. - Саранск: [Б. и.], 2020. - 26 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

83. **Ч48 П 189**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ; ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ; МОТИВАЦИОННО-ЛИЧНОСТНОЕ РАЗВИТИЕ; МОТИВАЦИЯ ПРОСОЦИАЛЬНОГО ПОВЕДЕНИЯ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПЕДАГОГА

Педагогическая одаренность: Актуальные психолого-педагогические решения: монография / М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "Нижегор. гос. пед. ун-т им. Козьмы Минина" (Мининский университет); [авт.: А. А. Федоров, Е. Ю. Илалтдинова, С. В. Фролова, В. В. Кисова, Р. У. Арифулина]. - Нижний Новгород: Мининский университет, 2019. - 350 с.; 22 см. - ISBN 978-5-85219-643-9: 396-00. - Текст (визуальный):

84. **Ч4в П 24**

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ФИЛОСОФИЯ ПЕДАГОГИКИ; ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ОДАРЁННОСТЬ; ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ САМООПРЕДЕЛЕНИЕ СТУДЕНТОВ; ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; ФИЛОСОФИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ОДАРЕННОСТИ

Пермский педагогический журнал: науч.-практ. рецензируемый журн. № 10/2019 / М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", М-во образования и науки Перм. края, Унив. округ инновац. образоват. учр. при ПГГПУ; [ред. кол.: А. К. Колесников (гл. ред.), Л. В. Коломийченко, А. М. Белавин (науч. ред.) [и др.]. - Пермь: Изд-во ПГГПУ, 2019. - 153 с.; 29 см. - 431-17. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 3

Сигла хранения: Периодика - 3 экз.

85. **Π7914**

Ключевые слова: ИННОВАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ; ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ СПОСОБНОСТИ; ИГРОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; КОММУНИКАТИВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧАЩИХСЯ; КОММУНИКАТИВНАЯ ТОЛЕРАНТНОСТЬ УЧАЩИХСЯ; ТЕХНОЛОГИЯ ВОСПИТАНИЯ; ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; ТЕХНИЧЕСКАЯ ОДАРЁННОСТЬ; ИНЖЕНЕРНОЕ МЫШЛЕНИЕ; STEM-ТЕХНОЛОГИИ; ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЯ; СЕНСОРНОЕ РАЗВИТИЕ; ЗАДЕРЖКА ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ; ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ ПЕДАГОГОВ; ДИСТАНЦИОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ; ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; МОДУЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ; ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДИАГНОСТИКА

Петрова, Н. В.

Методика формирования ИКТ-компетентности будущих магистров образования профиля "Иностранный язык" на основе социально-конструктивитского подхода: 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (информатика): автореф. дис. ... / Петрова Наталья Валерьевна. - Красноярск: [Б. и.], 2020. - 24 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

86. **Ч48 П 305**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ИКТ-КОМПЕТЕНТНОСТЬ; ЦИФРОВАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДА; УЧИТЕЛЬ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ; МАГИСТРЫ

Современные направления развития педагогической мысли и педагогика И. Е. Шварца: материалы междунар. науч.-практ. конф. (1-3 июня 2009 г., г. Пермь) / Федер. агентство по образованию РФ, ГОУ ВПО "Перм. гос. пед. ун-т"; [под ред. Л. А. Косолаповой, Н. Г. Липкиной, Г. Ф. Похмелкиной]. - Пермь: ПГПУ, 2009. - 324 с.: портр.; 20 см. - ISBN 978-5-85218-410-8: 315-81. - Текст (визуальный): непосредственный.

Ч403(2) С

Всего экз.: 1

87. **568**

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ МЫСЛЬ РОССИИ 21 В; ПЕДАГОГИ-НОВАТОРЫ; ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС; ПРОЦЕСС ВОСПИТАНИЕ; ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА БУДУЩЕГО УЧИТЕЛЯ; ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ; МЕТОДОЛОГИЯ ПЕДАГОГИКИ; ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ФИЛОСОФИЯ ОБРАЗОВАНИЯ; ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ШКОЛЫ

Солдатенко, К. Ю.

88. **441 C 60**

Формирование иноязычных коммуникативных умений у детей старшего дошкольного возраста: спец. 13.00.01 - Общ. педагогика, история педагогики и образования: автореф.

дис. ... / Солдатенко Ксения Юрьевна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 27 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ДОШКОЛЬНАЯ ДИДАКТИКА; ОБУЧЕНИЕ ИНОСТРАННЫМ ЯЗЫКАМ; ИНОЯЗЫЧНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ДОШКОЛЬНИКИ; ИНОЯЗЫЧНЫЕ КОММУНИКАТИВНЫЕ УМЕНИЯ

Состояние и перспективы развития высшего образования в современном мире : материалы междунар. науч.-практ. конференции 9-10 сент. 2014 г. Ч. І / Междунар. инновац. ун-т, Ун-т Рос акад. образования ; [под ред. Г. А. Берулавы]. - Сочи : [Изд-во НОУ ВПО МИУ], 2014. - 360 с. ; 21 см. - ISBN 978-5-902163-67-1 : 267-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

89. **448 C 668**

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ 20 В; ПОДГОТОВКА КАДРОВ; ВЫСШАЯ ШКОЛА; РАЗВИТИЕ ЛИЧНОСТИ; ПСИХОЛОГИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ; ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ ОБУЧЕНИЯ; КАЧЕСТВО ОБУЧЕНИЯ; ДУХОВНО-НРАВСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА; ИННОВАЦИОННАЯ СРЕДА; НАУЧНОЕ МЫШЛЕНИЕ; ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА СПЕЦИАЛИСТОВ; ПОЛИКУЛЬТУРНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ТЕХНИЧЕСКИЙ ВУЗ; ИКТ-ТЕХНОЛОГИИ ОБУЧЕНИЯ; ЭЛЕКТРОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ

Суслова, С. М.

Развитие экологической культуры учащихся 9-11 классов в процессе интеграции урочной и внеурочной деятельности : спец. 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (экология) : автореф. дис. ... / Суслова Светлана Михайловна. - Мытищи : [Б.

90. **4420 C 904**

и.], 2020. - 23 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ; ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА ШКОЛЬНИКОВ; ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ

Табинова, О. А.

Формирование готовности выпускников школ к продолжению математического образования в вузе: 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (математика): автореф. дис. ... / Табинова Ольга Александровна. - Красноярск: [Б. и.], 2020. - 24 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

91. **4420 T 122**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ФГОС; МАТЕМАТИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ПРОФИЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ МАТЕМАТИКЕ; СОДЕРЖАНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ; МОДЕЛИ ОБУЧЕНИЯ; МОДЕЛИ ОБРАЗОВАНИЯ

Трегубова, Е. Д.

92. **44B T 66**

Формирование готовности педагога среднего профессионального образования к проектной деятельности: 13.00.08 - Теория и методика проф. образования: автореф. дис.

... / Трегубова Елена Дмитриевна. - Магнитогорск : [Б. и.], 2020. - 25 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПЕДАГОГА; СРЕДНЕЕ-ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; МЕТОДОЛОГИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Шунина, Л. А.

Использование облачных технологий в совместной работе преподавателей вуза как основа интегрированной подготовки учителей для школ международного бакалавриата : спец. 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (информатизация

93. **Ч48 Ш 965**

образования) : автореф. дис. ... / Шунина Любовь Андреевна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: xp.1 - 1 экз. Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ

Ясвин, В. А.

Инструментальная экспертиза в процессе педагогического проектирования школьной среды : 13.00.01 - Общ. педагогика, история педагогики и образования (пед. науки) : автореф. дис. ... / Ясвин Витольд Альбертович. - Москва : [Б. и.], 2020. - 45 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

94. Ч4в Я 804

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ; МЕТОДОЛОГИЯ ОБРАЗОВАНИЯ; ФИЛОСОФИЯ ОБРАЗОВАНИЯ; ШКОЛЬНАЯ СРЕДА; ИНСТРУМЕНТАЛЬНАЯ ЭКСПЕРТИЗА; ПРОЕКТИРОВАНИЕ ШКОЛЬНЫХ СРЕД; ИНСТРУМЕНТЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ

Формирование и оценка метапредметного результата: поиск и преобразование информации [Электронный ресурс] : учеб.-метод. пособие / М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", Упр. образования адм. муниципального образования "Перм. муниципальный р-н", Муниципальное казенное учр. "Центр развития образования Перм. муниципального р-на"; [сост. И. Н. Власова, А. Р. Потапова]. - Пермь :

95. **4420.2 Φ 796**

Изд-во ПГГПУ, 2020. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Электронное издание. - ISBN 978-5-907287-44-0 : Б. ц.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: СИО - 1 экз.

Ключевые слова: МЕТАПРЕДМЕТНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ; МОНИТОРИНГ ОБРАЗОВАНИЯ; ПОИСК ИНФОРМАЦИИ; ПРЕОБРАЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИИ; ИНФОРМАЦИЯ; ИНФОРМАЦИОННАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ

ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. СОЦИОЛОГИЯ. СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ

Клинова, М. А.

96. **C5 K 493**

Экономические стратегии городского населения РСФСР (1946-1956 гг.) : спец. - 07.00.02 - отеч. история : автореф. дис. ... / Клинова Марина Александровна. - Екатеринбург : [Б. и.],

2020. - 40 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СОЦИОЛОГИЯ; ГОРОДСКОЕ

НАСЕЛЕНИЕ; РСФСР; ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОВЕДЕНИЕ

ПРАВО.ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ

Правовое обеспечение целевой подготовки педагогических работников в современной России: учеб. пособие / В. К. Довгяло, М. А. Ларионова, Г. Г. Михалева, Н. В. Новикова; Мво науки и высш. образования РФ (МИНОБРНАУКИ России), ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Пермь: ПГГПУ, 2019. - 96 с.; 20 см. - ISBN 978-5-907287-28-0: 193-45. - Текст (визуальный): непосредственный.

97. **Χ401 Π 685**

Всего экз.: 2

Сигла хранения: аб.1 - 2 экз. хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ОБ ОБРАЗОВАНИИ; ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ ПРАВО; ЦЕЛЕВОЕ ОБУЧЕНИЕ; ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ КАДРЫ; ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ; СИСТЕМА ОБРАЗОВАНИЯ; РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ; ПОДГОТОВКА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРОВ

психология

Барышникова, Е. В.

Методика преподавания психологии : учеб. пособие / Барышникова Елена Викторовна ; М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "Юж.-Урал. гос. гуманит.-пед. ун-т". -

98. **Ю93р Б 269**

Челябинск : [Изд-во ЮУрГГПУ], 2018. - 172 с. ; 20 см. - ISBN 978-5-907210-10-3 : 29-15. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПСИХОЛОГИЯ; МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ

Вестник Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета. Серия № 1 "Психологические и педагогические науки" : науч. журнал. Вып. 2/2019 / М-во науки и высш. образования РФ (МИНОБРНАУКИ России), ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. унт" ; [редкол. сер.: Е. А. Силина, Л. А. Косолапова, Л. Л. Баландина, Н. А. Гангнус ; редкол. вып.: Л. А. Косолапова [и др.]]. - Пермь : ПГГПУ, 2019. - 268 с. ; 21 см. - 346-60. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 3

99. **П7914**

Сигла хранения: Периодика - 3 экз.

Ключевые слова: ПСИХОЛОГИ; ПЕДАГОГИ-НОВАТОРЫ; РЕАБИЛИТАЦИЯ ЛИЦ ОВЗ; ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ОВЗ; ДЕТСКИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНЫЙ ПАРАЛИЧ; ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА; САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ; ПСИХОЛОГИЯ СПОРТА; РЕФЛЕКСИВНО-АНАЛИТИЧЕСКИЕ УМЕНИЯ; ИНТЕГРАЛЬНАЯ ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ СТУДЕНТОВ; СОЦИАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ СТУДЕНТОВ; ВОЕННЫЙ ВУЗ; ПСИХОЛОГИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ; ПСИХОЛОГИЯ ВОЕННОГО; ЭКСТРЕМАЛЬНЫЕ СИТУАЦИИ; ПОЛИЭТНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ; ТЬЮТОРСТВО; ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ ИНТЕРЕСЫ ПОДРОСТКОВ; ЛИЧНОСТНОЕ САМОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОДРОСТКОВ; ПСИХОЛОГИЯ

ПОДРОСТКОВ; ИСТОРИЯ ПЕДАГОГИКИ; ОБУЧЕНИЕ АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ

Калугин, А. Ю.

Формально-динамические основания ценностно-смысловой сферы личности [Текст] : монография / Калугин Алексей Юрьевич ; М-во науки и высш. образования РФ (МИНОБРНАУКИ России), ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Пермь : ПГГПУ, 2019. - 162 с. : ил. ; 21 см. - ISBN 978-5-907287-19-8 : 800-00.

Всего экз.: 2

Сигла хранения: аб.1 - 2 экз. хр.1 - 1 экз.

100. **Ю937 К 176**

Ключевые слова: ЛИЧНОСТЬ; ПСИХОЛОГИЯ ЛИЧНОСТИ; ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ; ПСИХОЛОГИЯ; ИНТЕГРАЛЬНАЯ ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ; ПЕРМСКАЯ ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ШКОЛА; ПЯТИГОРСКАЯ ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ШКОЛА; ЧЕРТЫ ЛИЧНОСТИ; ТЕМПЕРАМЕНТ; ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ ЧЕЛОВЕКА; КОНЦЕПЦИИ ТЕМПЕРАМЕНТА; ЦЕННОСТИ ЧЕЛОВЕКА; ЦЕННОСТНО-СМЫСЛОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ; СМЫСЛООБРАЗУЮЩАЯ АКТИВНОСТЬ ЛИЧНОСТИ; ЦЕННОСТНО-СМЫСЛОВАЯ СФЕРА; СМЫСЛ ЖИЗНИ; НАПРАВЛЕННОСТЬ ЛИЧНОСТИ; ЛИЧНОСТНЫЕ ЦЕННОСТИ; ФАКТОРНЫЙ АНАЛИЗ; ЭКСПЛОРАТОРНЫЙ ФАКТОРНЫЙ АНАЛИЗ; ОПИСАТЕЛЬНЫЕ СТАТИСТИКИ; ДИАГНОСТИКА ТЕМПЕРАМЕНТА; ПСИХОДИАГНОСТИКА

Мерлин, В. С.

Основы психологии личности: монография / Мерлин Вольф Соломонович; под ред. Б. А. Вяткина; М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. унт", Ин-т психологии. - Пермь: ПГГПУ, 2020. - 332 с.: портр.; 21 см. - (Психологи Отечества). - ISBN 978-5-907287-38-9: 796-08. - Текст (визуальный): непосредственный.

101. **Ю93 M 523**

Всего экз.: 24

Сигла хранения: аб.2 - 24 экз. хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПСИХОЛОГИЯ ЛИЧНОСТИ; ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ; СВОЙСТВА ЛИЧНОСТИ; МЕТОДЫ ПСИХОЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ; ПСИХОФИЗИКА; ТЕМПЕРАМЕНТ; ХАРАКТЕР; ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ; СТРУКТУРА ЛИЧНОСТИ; САМОСОЗНАНИЕ; ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ КОНФЛИКТ

Кравченко, А. И.

Психология и педагогика: учебник / Кравченко Альберт Иванович. - Москва: Проспект, 2020. - 400 с.; 20 см. - ISBN 978-5-392-31943-5: 220-22. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

102. **Ю93я73 К 772**

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПЕДАГОГИКА; ПСИХОЛОГИЯ; ПСИХИКА; СОЗНАНИЕ; ПСИХОЛОГИЯ ЛИЧНОСТИ; КОГНИТИВНАЯ ПСИХОЛОГИЯ; ОЩУЩЕНИЯ; ВОСПРИЯТИЕ; УСТАНОВКА; ЧУВСТВА; ВНИМАНИЕ; ПАМЯТЬ; МЫШЛЕНИЕ; ПСИХОЛОГИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ; НЕПРЕРЫВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ; САМООБРАЗОВАНИЕ; УЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; ВИЗУАЛЬНАЯ СОЦИОЛОГИЯ; СОЦИОЛОГИЧЕСКОЕ ВООБРАЖЕНИЕ

Попова, Р. Р.

103. **Ю98 П 58**

Развитие когнитивных регуляторных функций у дошкольников при разном уровне культурной конгруэнтности: 19.00.13 - Психология развития, акмеология: автореф. дис. ...

/ Попова Резеда Равилевна. - Казань : [Б. и.], 2020. - 27 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПСИХОЛОГИЯ ДОШКОЛЬНИКА; ПСИХОЛОГИЯ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА; КОГНИТИВНАЯ ПСИХОЛОГИЯ; ПСИХОЛОГИЯ РАЗВИТИЯ; АКМЕОЛОГИЯ; КУЛЬТУРНЫЕ ЦЕННОСТИ

Романовская, М. А.

Социально-психологические свойства личности в условиях ранней социализации в семье с наёмным работником (няней) : спец. 19.00.05 - соц. психология : автореф. дис. ... / Романовская Мария Александровна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 25 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

104. **Ю95 Р 695**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; СОЦИАЛИЗАЦИЯ ЛИЧНОСТИ; СОЦИАЛЬНАЯ ПСИХОЛОГИЯ ЛИЧНОСТИ; ДЕТИ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА; НЯНЯ

Ряжкин, А. О.

Зрелость как индивидуально-личностный ресурс профессионального становления студентов : спец. 19.00.13 - Психология развития, акмеология : автореф. дис. ... / Ряжкин Александр Олегович. - Челябинск : [Б. и.], 2020. - 28 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный)

105. **Ю93 Р 989**

: непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПСИХОЛОГИЯ РАЗВИТИЯ ЛИЧНОСТИ; ЗРЕЛОСТЬ; НРАВСТВЕННОСТЬ; ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ ЛИЧНОСТИ

Хайрова, З. Р.

Психологические особенности самореализации одаренных подростков : спец. 19.00.01 - Общ. психология, психология личности, история психологии : автореф. дис. ... / Хайрова Зульфия Рафиковна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

106. **Ю98 X 159**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ОДАРЕННОСТЬ ДЕТЕЙ; ОДАРЕННЫЙ ПОДРОСТОК; ОДАРЕННОСТЬ; САМОРЕАЛИЗАЦИЯ ОДАРЕННЫХ ПОДРОСТКОВ; АКМЕОЛОГИЯ; ЛИЧНОСТЬ ПОДРОСТКА

Ярмарка научно-практических инициатив студентов. ЯНПИС-2020 [Электронный ресурс] : материалы XVII межрегион. студ. науч.-практ. конф. (21 мая 2020 г., г. Пермь; г. Уфа) / Мво просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", Ин-т психологии ; [ред. кол.: А. А. Вихман, В. В. Курунов, А. Ю. Калугин, А. А. Скорынин]. - Пермь ; Уфа : Изд-во ПГГПУ, 2020. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Электронное издание. - ISBN 978-5-

107. **Ю93 Я 752**

Всего экз.: 1

907287-47-1 : Б. ц.

Сигла хранения: СИО - 1 экз.

Ключевые слова: ПСИХОЛОГИЯ ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ; ПСИХОЛОГИЯ ЛИЧНОСТИ; ПСИХОЛОГИЯ СЕМЬИ; ВОЗРАСТНАЯ ПСИХОЛОГИЯ; ПСИХОЛОГИЯ УПРАВЛЕНИЯ; ОРГАНИЗАЦИОННАЯ ПСИХОЛОГИЯ; ЭМОЦИОНАЛЬНОЕ ВЫГОРАНИЕ; ФОРМИРОВАНИЕ ЛИЧНОСТИ; ДЕТСКО-РОДИТЕЛЬСКИЕ ОТНОШЕНИЯ; МЕЖЛИЧНОСТНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ; СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ АДАПТАЦИЯ; ГЕНДЕРНАЯ ПСИХОЛОГИЯ; БУЛЛИНГ; ПСИХОЛОГИЯ СПОРТА; ТОЛЕРАНТНОСТЬ; УЧЕБНАЯ АКТИВНОСТЬ; ПСИХИЧЕСКАЯ САМОРЕГУЛЯЦИЯ

ФИЗИКА

Двадцать первая Зимняя школа по механике сплошных сред: тез. докладов / М-во науки и высш. образования РФ, ФГБУ науки, Урал. отд-ние РАН, "Ин-т механики сплошных сред Урал. отд-ния РАН", фил. ФГБУ науки Перм. федер. исслед. центра Урал. отд-ния РАН; [отв. ред. Н. А. Юрлова]. - Пермь: Изд-во УрО РАН, 2019. - 347 с.; 21 см. - ISBN 978-5-

108. **53 Д 222**

6040619-9-2 : 226-10. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: МЕХАНИКА; МЕХАНИКА СПЛОШНЫХ СРЕД; ГИДРОМЕХАНИКА; ГИДРОДИНАМИКА; ДЕФОРМАЦИИ ТВЁРДЫХ ТЕЛ

Физика. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. орг. / под ред. Ю. А. Панебратцева ; [авт.: С. В. Громов, Н. А. Родина, В. В. Белага, И. А. Ломаченков, Ю. А. Панебратцев]. - Москва : Просвещение, 2018. - 224 с. : ил. ; 21 см. - (Классический учебник). - ISBN 978-5-09-052824-5 : 29-21. - Текст (визуальный) : непосредственный.

109. **53(075) Φ 503**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: ФИЗИКА; 7 КЛАСС; СТРОЕНИЕ ВЕЩЕСТВА; ДВИЖЕНИЕ ТЕЛ; РАБОТА; МОЩНОСТЬ; ЭНЕРГИЯ; ДАВЛЕНИЕ ТВЁРДЫХ ТЕЛ; ДАВЛЕНИЕ ЖИДКОСТЕЙ; ДАВЛЕНИЕ ГАЗОВ

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Кораблева, Ю. Б.

Характеристика ритма и проводимости сердца у спортсменов циклических и ациклических видов спорта в зависимости от механизмов поддержания вертикальной позы: 03.03.01 - Физиология: автореф. дис. ... / Кораблева Юлия Борисовна. - Томск: [Б. и.], 2020. - 26 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

110. **451 K 66**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; СПОРТИВНАЯ МЕДИЦИНА; СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТАЯ СИСТЕМА; КРОВООБРАЩЕНИЕ СПОРТСМЕНОВ; ВЕГЕТАТИВНЫЕ ФУНКЦИИ; ВЕГЕТАТИВНАЯ НЕРВНАЯ СИСТЕМА; ФИЗИОЛОГО-БИОХИМИЧЕСКИЙ АСПЕКТ

Мальцев, Г. С.

111. **451 M 215**

Модель построения годичного цикла подготовки самбистов-юниоров на основе блоковой периодизации спортивной тренировки: 13.00.04 - теория и методика физ. воспитания, спорт. тренировки, оздоров. и адапт. физ. культуры: автореф. дис. ... /

Мальцев Григорий Сергеевич. - Санкт-Петербург : [Б. и.], 2020. - 25 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; САМБО; СПОРТИВНАЯ ТРЕНИРОВКА; ПОДГОТОВКА СПОРТСМЕНОВ

Молодые ученые в решении актуальных проблем физической культуры, спорта и туризма [Электронный ресурс] : материалы всерос. науч.-практ. конф. с междунар. участием (20 февр. 2020 г., г. Пермь) / М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т" ; [ред. кол. Т. А. Полякова (глав. ред.), А. М. Тихонов (науч. ред.)]. - Пермь : Изд-во ПГГПУ, 2020. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Электронное издание. - ISBN 978-5-907287-48-8 : Б. ц.

Всего экз.: 1

112. **451 M 755**

Сигла хранения: СИО - 1 экз.

Ключевые слова: ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА; СПОРТ; ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ РАБОТА; ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ; БЕГ; ТРЕНИРОВКА БЕГУНОВ; СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ; ПЛОВЦЫ; СПОРТИВНЫЕ ТРЕНИРОВКИ; ТУРИЗМ; ЭСТЕТИЧЕСКАЯ ГИМНАСТИКА; ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ СТУДЕНТОВ; ФУТБОЛ; ФУТБОЛИСТЫ; УРОКИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ; АНТИДОПИНГОВЫЙ КОНТРОЛЬ; ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА; КАРАТЭ; КАРАТИСТЫ; ПЯТИБОРЬЕ; МЕТАНИЕ КОПЬЯ; ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ; ФИТНЕС-АЭРОБИКА; СПОРТИВНАЯ БОРЬБА; АКВААЭРОБИКА; СПОРТИВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; ЭКСКУРСИИ

Сединин, В. Г.

На гребне волны : 100 лет гребному спорту Прикамья (1916-2016) / Сединин Валентин Григорьевич, Лузин Сергей Владимирович. - Пермь : [ИП Худяков С. А.], 2017. - 511 с. : ил., фотоил. ; 29 см. - (История. События. Люди). - 166-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

113. **451 C 284**

Книга посвящена 100-летию гребного спорта в Пермском крае, 80-летию Комитета по физической культуре и спорту, всесоюзным добровольным спортивным обществам профсоюзов, 70-летию Центра спортивной подготовки Пермского края (Спортивной школе молодежи, Школе высшего спортивного мастерства). В книге использованы воспоминания и фото из личных архивов Антипьева Л., Бесова А., Паун В., Левина М., Ундерова В., Метусалло Ю., Шипулина А., Воробьевой Т., Никифоровой Е., Жуйкова Л., Комова Н., Сединина В., Вяльба Л., Филипповича В., Красовского Г., Лузина С., Батуева А., Пепеляевой А., Хиревича А., Чепурко В. и других гребцов. Всего экз.: 1 Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ГРЕБЛЯ; СПОРТ ВОДНЫЙ; ПРИКАМЬЕ; ИСТОРИЯ ГРЕБНОГО СПОРТА; ФЕДЕРАЦИЯ ГРЕБНОГО СПОРТА

Сырвачева, И. С.

114. **451 C 952**

Квалиметрия самоподготовки и самоконтроля студентов при занятиях физической культурой: учеб. пособие / Сырвачева Ирина Сергеевна, С. Н. Зуев, В. А. Сырвачев. - Саратов: Ай Пи Эр Медиа, 2018. - 146 с.; 21 см. - (Среднее профессиональное образование) (Бакалавриат). - ISBN 978-5-4486-0231-3: 73-70. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: КВАЛИМЕТРИЯ; ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА; САМОПОДГОТОВКА; ФИЗИЧЕСКАЯ ТРЕНИРОВАННОСТЬ ОРГАНИЗМА; ОЦЕНКА ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВЛЕННОСТИ; ТЕОРИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ЗДОРОВЬЯ; КВАЛИМЕТРИЯ ПСИХОФИЗИЧЕСКОЙ ГОТОВНОСТИ СТУДЕНТА

ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ

Вызовы цивилизационного развития: социально-гуманитарное исследование: монография / М-во науки и высш. образования РФ (МИНОБРНАУКИ России), ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", Каф. философии и обществ. наук; под общ. ред. А. А. Краузе. - Пермь: ПГГПУ, 2019. - 137 с.; 21 см. - ISBN 978-5-907287-37-2: 237-40. - Текст (визуальный): непосредственный.

115. **Ю22 В 925**

Всего экз.: 9

Сигла хранения: аб.1 - 9 экз. хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПОСТИНДУСТРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО; ЦИВИЛИЗАЦИОННОЕ РАЗВИТИЕ; ЦИВИЛИЗАЦИОННЫЕ ПРОЦЕССЫ; КОНЦЕПТ СОЦИОЛОГИЯ; СОЦИАЛЬНАЯ ПСИХОЛОГИЯ; СИСТЕМНО-ВЕКТОРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ; СУБЪЕКТИВИЗМ; ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА; СУБЪЕКТИВНОСТЬ; СЕМЕЙНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Дзенис, А. В.

Комплекс средств, обеспечивающих обучение химии школьников в условиях медицинского стационара: спец. 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (химия): автореф. дис. ... / Дзенис Анна Валерьевна. - Москва: [Б. и.], 2020. - 20 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

116. **54(07)** Д **432**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.2 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ОБУЧЕНИЕ ХИМИИ; 8 КЛАСС; 9 КЛАСС; УЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА (ПРОИЗВЕДЕНИЯ)

Аввакум (протопоп).

Житие протопопа Аввакума : им самим написанное и другие его сочинения / Аввакум ; [под общ. ред. Н. К. Гудзия ; вступ. ст. В. Е. Гусева ; подгот.текста и коммент. Н. К. Гудзия, В. Е. Гусева, А. С. Елеонской, А. И. Мазунина, В. И. Малышева, Н. С. Сарафановой]. -

117. Ш6(2=P) A 183 Москва : Гослитиздат, 1960. - 478, [2] с., 5 л. вкл. факс., ил. ; 22 см. - 19-97. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ДРЕВНЕРУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА; ЖИТИЯ РУССКИХ СВЯТЫХ; ЖИТИЙНЫЕ ТЕКСТЫ

118. **Ш6(2=P) А 471**

Алексеев, С. П.

Сто рассказов о войне / Алексеев Сергей Петрович. - Москва : АСТ, 2019. - 348, [4] с. ; 21 см. - (75 лет Великой Победы. Детям о войне). - ISBN 978-5-17-119111-5 : 77-55. - Текст

(визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: аб.1 - 1 экз.

Ключевые слова: РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 20 В; ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА;

РАССКАЗЫ

Зощенко, М. М.

Нервные люди: Рассказы / Зощенко Михаил Михайлович. - Мурманск: Мурманское кн. изд-во, 1991. - 256 с. : ил. ; 20 см. - (Русский и зарубежный рассказ). - ISBN 5-85510-118-5 :

29-15. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Ш6(2=Р) 3-

888

46

Ш6(2=P) Р

152

119.

120.

121.

Сигла хранения: аб.1 - 1 экз.

Ключевые слова: РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 20 В; САТИРА; РАССКАЗЫ

Ильина, Е. (Маршак Лия Яковлевна).

Четвертая высота: [повесть] / Ильина Елена; [худож.Е. Кузнецова]. - Москва: АСТ, 2019. - 318. [2] с.; 21 см. - (75 лет Великой Победы. Детям о войне). - ISBN 978-5-17-119110-8:

Ш6(2=P) И 259-35. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 20 В; ПОВЕСТИ; ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА

Радзинский, Э. С.

Загадки истории / Радзинский Эдвард Станиславович. - Москва: Астрель, 2008. - 320 с.; 21 см. - (Аргументы и факты) (Коллекция мировой литературы). - ISBN 978-5-9713-71960. -ISBN 978-5-271-19621-8: 51-55. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ИСТОРИЯ РОССИИ; ИСТОРИЧЕСКИЕ ПОВЕСТИ; РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 20 В

Сёмина, И. К.

Время чудес: сказки Эльфики / Сёмина Ирина Константиновна. - Санкт-Петербург: Речь, 2014. - 256 с. : ил. ; 21 см. - (Жизнь как чудо). - ISBN 978-5-9268-1571-6 : 133-00. - Текст

Ш6(2=P) С 122. 306

(визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПРАКТИЧЕСКАЯ ПСИХОЛОГИЯ; РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 21 В; СКАЗКИ; СКАЗКОТЕРАПИЯ

Стихи и рассказы о войне : [стихи, рассказы, повесть] / [худож. М. Петров]. - Москва : ACT, 2019. - 318 с. ; 21 см. - (75 лет Великой Победы. Детям о войне). - ISBN 978-5-17-119123-8: 190-95. - Текст (визуальный): непосредственный.

Ш6(2=Р)я4 123. 3 C 808

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 20 В; ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА; РАССКАЗЫ; СТИХОТВОРЕНИЯ

Ялом, И.

Шопенгауэр как лекарство : психотерапевтические истории / Ялом Ирвин ; [пер. с англ. Л. В. Махалиной]. - Москва : Эксмо, 2013. - 544 с. ; 16 см. - (Выбор редакции). - ISBN 978-5-699-56868-0 : 54-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Ш6(7США) 124. Я 517

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ЛИТЕРАТУРА США; АМЕРИКАНСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 20 В;

ПСИХОТЕРАПЕВТИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ

ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ

Эффективный менеджмент: практикум / Адм. Том. обл., Том. регион ресурс. центр; ред. Т. Ю. Базаров. - Томск: ИД Том. гос. ун-та, 2015. - 176 с.: портр., ил.; 30 см. - ISBN 978-5-94621-445-2: 108-47. - Текст (визуальный): непосредственный.

У29я73 Э 125.

Всего экз.: 1

949 Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ЭКОНОМИКА ОРГАНИЗАЦИЙ; МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИИ; УПРАВЛЕНИЕ БИЗНЕСОМ; УПРАВЛЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЕЙ (ПРЕДПРИЯТИЕМ); КОРПОРАТИВНАЯ КУЛЬТУРА

ЯЗЫКОЗНАНИЕ

Абрамова, И. Ю.

Лексико-семантическая группа "одежда" в русском языке XXI века: полисистемный аспект : спец. - 10.02.01 - русский язык : автореф. дис. ... / Абрамова Инга Юрьевна. -

Великий Новгород : [Б. и.], 2020. - 23 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) :

126. **Ш141.12 А 161**

непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЛЕКСИКА РУССКОГО ЯЗЫКА; ОДЕЖДА; СЕМАНТИКА РУССКОГО ЯЗЫКА

Божко, Е. М.

Развитие лингвострановедческой компетенции у студентов переводческих специальностей (на материале единиц топонимического пространства муниципального образования "Большой Екатеринбург"): 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (филология; уровень проф. образования): автореф. дис. ... / Божко Екатерина

ш**143.21** 127. Б **766** воспитания (филология; уровень проф. образования) : автореф. дис. ... / Божко Екатерина Михайловна. - Екатерингбург : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЛИНГВОСТРАНОВЕДЕНИЕ; АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК; ПЕРЕВОД

Ш141.12- Банкова, Т. Б.

 см. - ISBN 978-5-7511-2584-4 : 235-20. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: СЛОВАРИ РУССКИХ ГОВОРОВ; СВАДЕБНЫЙ ОБРЯД; ГОВОРЫ СИБИРИ; РУССКАЯ ДИАЛЕКТОЛОГИЯ; СЛОВАРИ РУССКОГО ЯЗЫКА

Береза, Е. В.

Частицы как класс служебных слов: типология и функциональность (на материале современного китайского языка) : спец. 10.02.19 - теория языка : автореф. дис. ... / Береза Евгения Викторовна. - Пермь : [Б. и.], 2020. - 18 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Ш171.11 129. Б 484

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; КИТАЙСКИЙ ЯЗЫК; ГРАММАТИКА КИТАЙСКОГО ЯЗЫКА; ЧАСТИЦЫ; СЛУЖЕБНЫЕ СЛОВА

Бирюкова, А. В.

Православная картина мира донских казаков в изображении М. А. Шолохова : спец. 10.02.01 - рус. яз. : автореф. дис. ... / Бирюкова Арина Викторовна. - Ростов-на-Дону : [Б. и.], 2020. - 28 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Ш141.12 130. Б 649

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РУССКИЙ ЯЗЫК; ЛЕКСИКА РУССКОГО ЯЗЫКА; ЛИНГВОКУЛЬТУРОЛОГИЯ; ЯЗЫКОВАЯ КАРТИНА МИРА; КАЗАЧЕСТВО; РУССКИЕ ПИСАТЕЛИ 20 В; АКСИОЛОГИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ

Варзапова, В. Ю.

Заголовок англоязычного медиатекста как объект лингвосемиотического исследования (на материале заголовков сетевых версий изданий The telegraph и The independent):

Ш143.21 131. **B 18**

Спец. 10.02.04 - Германские языки : Автореф. дис. ... / Варзапова Виктория Юрьевна. -Москва: [Б. и.], 2020. - 22 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; МЕДИАТЕКСТ; МЕДИАДИСКУРС; АНГЛИЙСКАЯ СТИЛИСТИКА; АНГЛОЯЗЫЧНАЯ КУЛЬТУРА; АНГЛОЯЗЫЧНЫЙ ТЕКСТ

Дао, Динь Тхао.

Аксиологические константы речевой коммуникации по данным русской фразеологии и афористики: спец. 10.02.01 - рус. яз.: автореф. дис. ... / Дао Динь Тхао; ФГАОУ ВО "Урал. федер. ун-т им. первого Президента России Б. Н. Ельцина. - Екатеринбург : [Б. и.], 2020. -23 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

Ш141.12 132. Д 198

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РЕЧЕВАЯ КОММУНИКАЦИЯ; РУССКАЯ ФРАЗЕОЛОГИЯ; РУССКАЯ АФОРИСТИКА

Долматова, Ю. (Бюлер).

Точка Ру. Tochka Ru: Russian course. A1 Textbook / Оля, Новачац Екатерина; [ил.: Э. Бёш, А. Дьяченко, Е. Исаева]. - [4-е изд., испр. и доп.]. - Москва: [Перо]: [Бюлер О. А], 2020. - 152 с.: цв. ил., ил.; 29 см + Отд. прил. (141 с.). - ISBN 978 5 9908983 01: 2963-00. - Текст

Ш141.12- (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 12

133.

135.

136.

137.

Сигла хранения: аб.1 - 12 экз.

Ключевые слова: РУССКИЙ ЯЗЫК КАК ИНОСТРАННЫЙ; ОБУЧЕНИЕ РУССКОМУ ЯЗЫКУ ИНОСТРАНЦЕВ

Замятина, Е. С.

Семантико-синтаксическое взаимодействие подчинительных союзов и вводных слов в конструкциях вывода-обоснования : спец. 10.02.01 - Рус. язык : автореф. дис. ... / Замятина Екатерина Сергеевна - Москва : [5 м.]. 2020 - 19 с. : 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) :

134. **Ш141.12** Екатерина Сергеевна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 19 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РУССКИЙ ЯЗЫК; СИНТАКСИС РУССКОГО ЯЗЫКА; СОЮЗЫ

Камагина, И. В.

Простые эллиптические предложения: структура, семантика, стилистика (на материале романа М. А. Шолохова "Тихий Дон") : спец. 10.02.01 - Рус. язык : автореф. дис. ... / Камагина Ирина Васильевна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 21 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст

Ш141.12 (визуальный) : непосредственный. **К 18** Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РУССКИЙ ЯЗЫК; ПРОСТЫЕ ЭЛЛИПТИЧЕСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ; СИНТАКСИС; РУССКИЕ ПИСАТЕЛИ 20 В; СЕМАНТИКА ПРЕДЛОЖЕНИЯ; СЕМАНТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ

Колбасенкова, А. Е.

Структурно-семантические особенности нефтегазовых терминов в современном русском языке: спец. 10.02.01 - рус. язык: автореф. дис. ... / Колбасенкова Александра Евгеньевна. - Санкт-Петербург: [Б. и.], 2020. - 25 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Ш141.12

Ш141.12

K 888

K 60

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РУССКИЙ ЯЗЫК; НЕФТЕГАЗОВЫЕ ТЕРМИНЫ; ТЕРМИНОЛОГИЧЕСКАЯ ЛЕКСИКА

Кудрина, Л. В.

Структура новостных текстов и их лексические особенности (на примере социальных сетей и интернет-СМИ) : спец. 10.02.01 - рус. яз. : автореф. дис. ... / Кудрина Лада Владимировна. - Санкт-Петербург : [Б. и.], 2020. - 19 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

34

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; СТИЛИСТИКА РУССКОГО ЯЗЫКА; ИНТЕРНЕТ-ТЕКСТЫ; ИНТЕРНЕТ-СМИ; ЛИНГВИСТИЧЕСКИЕ ПРИЗНАКИ НОВОСТНЫХ ТЕКСТОВ

Lexikon der goethe zitate [Text] / Herausgegeben von Richard Dobel. - Zurich : Weltbild Verlag, [1991]. - [VII], 1308 S. ; 24 cm. - ISBN 3-89350-482-6 : 350-00.

Ш143.24-

Всего экз.: 1

Сигла хранения: ИФ - 1 экз.

Ключевые слова: НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК; НЕМЕЦКАЯ ЛЕКСИКА; СЛОВАРИ

2020. - 44 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Лызлов, А. И.

Аксиологическая динамика английской фразеологической системы : спец. 10.02.04 - германские языки (англ.) : автореф. дис. ... / Лызлов Алексей Игоревич. - Москва : [Б. и.],

Ш143.21 139.

Л 882

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; АНГЛИЙСКАЯ ФРАЗЕОЛОГИЯ; ЛИНГВИСТИЧЕСКАЯ АКСИОЛОГИЯ

Мицзити, Фэйлина.

Продуктивные тематические группы перифраз (соционимы, топонимы, культуронимы) русского языка в лингвокультурологическом аспекте (на фоне китайского языка) : спец. 10.02.01 - рус. яз. : автореф. дис. ... / Мицзити Фэйлина. - Санкт-Петербург : [Б. и.], 2020. -

Ш141.12 140.

25 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

M 701

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РУССКИЙ ЯЗЫК; КУЛЬТУРА РЕЧИ; ТОПОНИМЫ; КУЛЬТУРОНИМЫ; СОЦИОНИМЫ; ЛИНГВОКУЛЬТУРОЛОГИЯ; ГАЗЕТНО-ПУБЛИЦИСТИЧЕСКИЙ СТИЛЬ

Петрова, И. М.

Вариативность когнитивного фокуса в реляторных структурах (на материале русского и английского языков) : спец. 10.02.19 - теория языка : автореф. дис. ... / Петрова Инна Михайловна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 47 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) :

... Ш10 П

непосредственный.

141. **305**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПСИХОЛИНГВИСТИКА; КОГНИТИВНАЯ ЛИНГВИСТИКА; РЕЛЯТОРЫ; РЕЛЯТОРНАЯ СИСТЕМА; ИЗОМОРФИЗМ; КОГНИТИВНЫЙ СИНТАКСИС; КОНЦЕПТУАЛЬНЫЙ АНАЛИЗ

Практика устной и письменной речи английского языка : сб. упр. к аудиоматериалам по теме "Преступление и наказание": направл. подгот. - "Пед. образование", профиль подгот. - "Иностр. яз. (англ. яз.), уровень высш. образования - бакалавриат, направл.

142. **Ш143.21**- **923** П 691

подгот. - "Пед. образование с двумя профилями", профиль подгот. - "Англ. язык и второй иностр. яз.", уровень высш. образования - бакалавриат, направл. подгот. - "Лингвистика", профиль подгот. - "Перевод и переводоведение", уровень высш. образования - бакалавриат / М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", Каф. англ.

яз., филологии и пер. ; [сост.: О. А. Баранцева, Л. В. Павлюкевич]. - Пермь : Изд-во ПГГПУ, 2020. - 50 с. ; 21 см. - ISBN 978-5-907287-55-6 : 122-20. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Всего экз.: 24

Сигла хранения: аб.1 - 24 экз. хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК; УПРАЖНЕНИЯ (ЛИНГВИСТИКА); ПИСЬМЕННАЯ РЕЧЬ

Прохорова, А. А.

Всего экз.: 1

Методическая система мультилингвального обучения студентов технического вуза: 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (иностр. яз., уровень проф. образования): автореф. дис. ... / Прохорова Анна Александровна. - Нижний Новгород: [Б. и.], 2020. - 46 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

143. Ш**12/17-9** П **844**

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ; МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ; МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫМ ЯЗЫКАМ; МУЛЬТИЛИНГВАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Проблемы романо-германской филологии, педагогики и методики преподавания иностранных языков [Электронный ресурс] : сб. науч. тр. Вып. 16/2020 / М-во просвещения РФ, ФГБОУ ВО "Перм. гос. гуманит.-пед. ун-т", Фак. иностр. яз. ; [науч. ред. Н. С. Попова]. - Пермь : Изд-во ПГГПУ, 2020. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Электронное издание. - ISBN 978-5-907287-54-9 : Б. ц.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: СИО - 1 экз.

144. Ш12/17-9 П 781 Ключевые слова: ЯЗЫКОЗНАНИЕ; РОМАНО-ГЕРМАНСКАЯ ФИЛОЛОГИЯ; РОМАНО-ГЕРМАНСКИЕ ЯЗЫКИ; МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ; АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК; НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК; ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК; ОБУЧЕНИЕ ИНОСТРАННЫМ ЯЗЫКАМ; ПРЕПОДАВАНИЕ РУССКОГО ЯЗЫКА; ЛИНГВОСТРАНОВЕДЕНИЕ; ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ; ПЕРЕВОД ТЕКСТА; ПЕРЕВОДЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ; ПОЛИТИЧЕСКАЯ КОРРЕКТНОСТЬ; АНГЛОЯЗЫЧНЫЕ МЕДИАРЕСУРСЫ; ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОД; ИНОЯЗЫЧНАЯ КОММУНИКАТИВНАЯ КОМПЕТЕНЦИЯ; ОБУЧЕНИЕ АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ; ОБУЧЕНИЕ НЕМЕЦКОМУ ЯЗЫКУ; ОБУЧЕНИЕ ФРАНЦУЗСКОМУ ЯЗЫКУ; НЕМЕЦКОЯЗЫЧНАЯ РЕКЛАМА; МЕДИЙНЫЙ ДИСКУРС; АНГЛИЦИЗМЫ; СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ КОМПЕТЕНЦИЯ; ЛЕКСИЧЕСКИЕ НАВЫКИ; МУЛЬТИСЕНСОРНОЕ ОБУЧЕНИЕ; КИБЕРБУЛЛИНГ; НЕМЕЦКИЕ ФРАЗЕОЛОГИЗМЫ; ЛИНГВОИНФОРМАЦИОННАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ; ОБРАЗ УЧИТЕЛЯ

Райскина, В. А.

Лингвоаксиологическая концептуализация средневекового рыцарства (на материале художественного и научно-исторического дискурсов) : спец. 10.02.19 - Теория языка : автореф. дис. ... / Райскина Валерия Александровна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 26 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Ш10 Р 189

Всего экз.: 1

Decro Sk3.. 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ДИСКУРС; НАУЧНО-ИСТОРИЧЕСКИЙ ДИСКУРС; СРЕДНЕВЕКОВОЕ РЫЦАРСТВО; ЛИНГВОКУЛЬТОРОЛОГИЯ; ЛИНГВОКУЛЬТУРА; АКСИОЛОГИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ; АКСИОЛОГИЧНОСТЬ ТЕКСТА; АКСИОЛОГИЯ

Савина, Н. А.

Вербальные и невербальные средства воздействия в англоязычной рекламе: гендерный аспект : спец. 10.02.04 - Германские языки : автореф. дис. ... / Савина Наталья Александровна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

146. Ш10 С 13

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ВЕРБАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА ОБЩЕНИЯ; НЕВЕРБАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА ОБЩЕНИЯ; РЕКЛАМНЫЙ ТЕКСТ; ЛИНГВИСТИКА ТЕКСТА; РЕКЛАМНЫЙ ДИСКУРС; ГЕНДЕРНАЯ ЛИНГВИСТИКА

Симатова, С. А.

Диалогический текст в структурно-динамическом рассмотрении (на материале китайских конфликтных диалогов) : спец. 10.02.19 - теория языка : автореф. дис. ... / Симатова Софья Андреевна. - Москва : [Б. и.], 2020. - 25 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

147. **Ш171.11 С 37**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; КИТАЙСКИЙ ЯЗЫК; ДИАЛОГИЧЕСКИЕ ТЕКСТЫ; ЛИНГВИСТИКА ТЕКСТА

Словарь детства: говоры Среднего Приобья (с лингвокультурологическим комментарием) / М-во образования и науки РФ, Нац. исслед. Том. гос. ун-т; [авт.: Н. А. Агапова [и др.]; под ред. М. М. Угрюмовой]. - Томск: Изд-во Том. ун-та, 2018. - 200 с.; 21 см. - ISBN 978-5-7511-2566-0: 253-00. - Текст (визуальный): непосредственный.

148. **Ш141.12- 4 С 481**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: РУССКАЯ ДИАЛЕКТОЛОГИЯ; ГОВОРЫ СРЕДНЕГО ПРИОБЬЯ; СЛОВАРИ РУССКОГО ЯЗЫКА

Лексические и фразеологические предлоги со значением времени в русском и

Суровцева, С. И.

французском языках : монография / Суровцева Светлана Ивановна ; М-во образования и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "Юж.-Урал. гос. гуманит.-пед. ун-т". - Челябинск : Издво ЮжУрГГПУ, 2019. - 262 с. ; 20 см. - ISBN 978-5-907210-83-7 : 27-74. - Текст (визуальный) : непосредственный.

149. **Ш10 С 902**

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: ПРЕДЛОГИ; ГРАММАТИКА РУССКОГО ЯЗЫКА; ГРАММАТИКА ФРАНЦУЗСКОГО ЯЗЫКА; ВРЕМЕННЫЕ ФОРМЫ; ГЛАГОЛЫ; СРАВНИТЕЛЬНАЯ ГРАММАТИКА

Татаурова, Е. М.

150. **Ш12/17-9 Т 233**

Развитие умений диалогической речи старших школьников на основе технологии иноязычного коммуникативного тренинга: 13.00.02 - Теория и методика обучения и воспитания (иностр. яз., уровень общ. образования): автореф. дис. ... / Татаурова Екатерина Михайловна. - Нижний Новгород: [Б. и.], 2020. - 24 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫМ ЯЗЫКАМ; УРОКИ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА; КОММУНИКАТИВНЫЙ ТРЕНИНГ; ДИАЛОГИЧЕСКАЯ РЕЧЬ

Уонг, Минь Туан.

Концепт Вьетнам в современном русском языке : спец. 10.02.01 - Рус. язык : автореф. дис. ... / Уонг Минь Туан. - Екатеринбург : [Б. и.], 2020. - 26 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный) : непосредственный.

Ш141.12 151.

У 638 Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; РУССКИЙ ЯЗЫК; КОНЦЕПТУАЛЬНАЯ ЛИНГВИСТИКА; СОЦИОЛИНГВИСТИКА; ЯЗЫК СМИ

Цао, Цзяци.

Пословицы с компонентом-названием насекомого в русской языковой картине мира (на фоне китайской): лингвокультурографический аспект : спец. 10.02.01 - Рус. язык : автореф. дис. ... / Цао Цзяци. - Санкт-Петербург : [Б. и.], 2020. - 24 с. ; 21 см. - Беспл. - Текст

152. **Ш141.12** Ц **169**

(визуальный): непосредственный.

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЛИНГВОКУЛЬТУРОГРАФИЯ; НАЗВАНИЕ; ЛЕКСИКОГРАФИЯ РУССКОГО ЯЗЫКА

Цю, Сюеин.

Концепт "дело" в русской паремике: лингвокультурологический аспект (на фоне китайского языка) : спец. 10.02.01 - Рус. язык : автореф. дис. ... / Цю Сюеин. - Санкт-

Петербург: [Б. и.], 2020. - 25 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.

153. **Ш141.12** Ц **98**

Всего экз.: 1 Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ЛИНГВОКУЛЬТУРОЛОГИЯ; КОНЦЕПТУАЛЬНАЯ ЛИНГВИСТИКА; АКСИОЛОГИЯ; ЛЕКСИКА РУССКОГО ЯЗЫКА

Чаплин, Е. В.

Когнитивная интерпретация акта говорения в естественном языке : спец. 10.02.19 - теория языка : автореф. дис. ... / Чаплин Евгений Владимирович. - Москва : [Б. и.], 2020. -

Ш10 Ч- 154.

193

Всего экз.: 1

Сигла хранения: хр.1 - 1 экз.

Ключевые слова: АВТОРЕФЕРАТЫ; ПСИХОЛИНГВИСТИКА; КОГНИТИВНАЯ ЛИНГВИСТИКА; РЕЧЕВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

26 с.; 21 см. - Беспл. - Текст (визуальный): непосредственный.